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Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. ΒαΤτσέ- 
κεο, με την συζυνό του και τον Πρόξενο της Γερμανίας στο Ηράκλειο, κα­

τά την άφιξή του στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, χθες το απόγευμα.
Φωτο: QUIK FILM, τηλ. 221830

Ο Γερμανός πρόεδρος σε συνέντευξή του στήν «Π»

ΚΑΤΙ ΒΕΤΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΓΕΝΕΥΗΣ 01 ΥΠΑΡΞΕΙ

Εφτασε χδές στό Ηράκλειο γιά διακοπές
Εκπλήρωση μιας 20χρονης sm- 

θυιμιίας μας, αποτελεί η ιεπίσικεψή 
μας αυτή στην Κρήτη, είπε χθες 
αμέσως μετά την άφιξή του στο 
αεροδρόμιο Ηριαικλείου, ο Πρόε­
δρος της Ομοσπονδιακής Δημο­
κρατίας της Γερμανίας κ. Ρ’ ΒαΤ 
τσέκερ.

Δίνοντας μια σύντομη, απο- 
«λειστική συνέντευξη στην «Π» 
c Γερμανός Πρόεδρος, αναφέρθη 
ικε στις συνομιλίες που διεξάγον 
ται σήιμΕρα στην Διάσκεψη κορυ 
φής στην Γενεύη, υπογραμμίζον 
τας ότι «δεν πρέπει να έχουμε υ­
περβολικές προσδοκίες», ενώ ανα 
φορικά με τις διμερείς σχέσεις 
ίΕιλλάδας — ΟΔΓ, είπε ότι «αυτές 
ppiBKovr’ai σε καλό επίπεδο».

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΡΜΑΝΟ 
ΠΡΟΕΔΡΟ
κ. ΒΑΤΤΣΕΚΕΡ

Αναλυτικά η συνέντευξη που 
έδωσε ο Γερμανός Πρόεδρος κ. 
ΒαΤτσέκιερ στον συντάκτη, μας

Γιώργο Λαγουβάρδο, έχει ως ε­
ξής:

«Π»: Πσιός ήταν ο λόγος κ. 
Πρόεδρε που διαλέξατε την Κρή 
τη για διακοπές και που δεν φαί 
νεται· αικριβώς να κάνετε «μόνο» 
διακοπές;

ΒΑΊ ΤΣΕΚΕΡ: «Ήταν μια: 20- 
χρονη επιθυμία, τόσο δική μου 
όσο και της γυναίκας μου, να 
ρθοΰμε στην Ελλάδα και ειδικό 
τέρα στην Κρήτη. Νοιώθουμε ευ 
τυχείς που βρέθηκε αυτό το κε 
νό της μιας εβδομάδας και έτσι 
θα εκπληρώσουμε αυτή μας την 
ιεπιθυμία. Εκείνο που μας τραβά 
>ει· ιδιαίτερα, έίναι ο πολιτισμός, 
or άνθρωποι και το· θαυμάσιο φυ 
σικό περίιβάλλον. Έτσι δεν θα 
ασχοληθούμε με την πολιτική ό­
πως άφησες Υα εννοηθεί».

(χθες) το πρωί συναντήθηκα με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
:και τον κ. Παπανδρέον, συνάντη 
ση στη διάρκεια της οποίας συ 
ζητήσαμε διμερή θέματα. Όμως 
τίποτε άλλο σχετικά με αυτό».

ΤΡΙΤΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1Μ
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

AwuMmnwi 232-698
•μ * 234-058
I iwiepiw 282-625

234-058
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 01 ΤΡΕΙΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛ.ΑΣ

Κουτοόνιωργας καί Tooupac
υπέβαλαν τις παραιτηθείς τους

ΔΕΚΤΕΣ 0 κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

α>
S

«Π»; Δεν είχατε κάποια επα­
φή με τον Πρόεδρο της Δημο­
κρατίας και τον Πρωθυπουργό;

ΒΑΊ ΤΣΕΚΕΡ: «Ναι, σήμιερα

«Π»: Κύριε Πρόεδρε, ποιες εί­
ναι οι εκτιμήσεις σας για την αυ 
ριανή (σημερινή) συνάντηση κιο 
ρυφής Ρέηγκσν - Γικοριμπατσώφ 
wi τις μεταξύ τους συνοιμιλίες 
στην Γ ενεύη;

ΒΑ ΓΤ1ΕΚΕΡ: «Πρέπει να εϊμα 
ιστέ ευχαριστημένοι που γίνεται 
η συνάντηση αυτή ,με την δτσφο 
ρά ότι δεν ,πιρέπει να έχουμε υ- 
πιερβοιλιικίές προσδοκίες. Ελοί'ζου 
με πάντως όλοι ότι κάτι θετικό 
θα βγει από αυτήν την συνάντη 
ση».

«Π»: Πέστε μας κ. Πρόεδρε, σε 
ποιο επίπεδο βρίσκονται οι σχέ 
σεις Ελλάδας — Ο.Δ.Γ.;

AAHSINEX ΑΦΟΡΗΕΣ

Τί περιμένουμε

θα συναντηθούν — επι τέλους 
—σήμερα, οι Ρήγκ;ανκαι Κορμπα 
τσώφ. Ύστερα από έξι χρόνια 
διακοπής κάθιε επαφής, ανάμέσα 
στις δυό υπερδυνάμεις, και μέσα 
στο πλαίσιο της παγκόσμιας ανη 
συχίας για to πού οδηγείται ο 
κόσμος μ αυτό τον ιλιγγιώδη 
ρυθμό εξοπλισμών, επι τέλους 
μια συνάντηση των δυό κορυφιαί 
ων, πραγματώνεται αυτές τις μέ 
ρες.

Δραματικές στιγμές για τον 
κόσμο. Για την Ιστορία, μπορεί 
αυτή η συνάντηση, να καταγρα 
φεί και ως τομή για την ασφά­
λεια και την Ειρήνη στον πίλανή 
τη μας. Μπορεί όμως, και νάναι 
μόνο η αρχή για κάποια μελλοντι 
κή συνεννόηση, ή μπορεί ακόμη, 
να μη γίνει τίποτε απ' αυτά. Ό,- 
τι και να συμβεί, εκείνο που αυ­
τή τη στιγμή έχει σημασία, είναι 
το πως ο κόσμος ελπίζει. Τα εκα 
τομμύρνα των ανθρώπων στρέ­
φουν τα βλέματα στην Ελβετία 
και περιμένουν να δουν αυτούς 
που κρατούνε στα χέρια τους τη 
μοίρα του κόσμου, να δίνουν τα 
χέρια και να καθίζουν στο ίδιο 
τραπέζι για συζήτηση.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΗΣ ΤΕΔΚ 21 ΚΑΙ 22

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Στις 21 και 22 Νοεμβρίου θα 
πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
της Βασιλικής του Αγίου Μάρ 
κου στο Ηράκλειο, συνέδρ,ο 
Δήμων και Κοινοτήτων του No 
μου.

Κατά τη διάρκεια του διήμε 
ρου συνεδρίου θα αναπτυχθούν 
και θα συζητηθούν θέματα σχε­
τικά με τη Δημόσια Διοίκηση 
τους ΟΤΑ με στόχο τη βελτίω 
σρ του ρυθμού τη? λειτουργίας 
των και την αποτελεσματική 
συνεργασία των υπηρεσιών.

Την έναρξη των εργασιών 
Όσ κηρύξει ο Νομάρχης Ηρακ­
λείου κ. Μανώλης Λουκάκης.

Ύστερα, βέβαια, θα πέριμέ- 
νουν να μάθουν τί θα βγει από 
τη συζήτηση αυτή. Αλλά αυτό εί 
ναι ύστερα. Εκείνο που αυτή 
την ώρα μετράει, είναι η σανόν 
τηση. Η πρώτη επαφή. Η σφυ'- 
ριά που θα σπάσει την παγωμέ­
νη κρούστα, ανάμεσα στους δυό 
πρωταγωνιστές της σύγχρονης 
ιστορίας. Κι είναι αυτό, κάτι, πο 
λύ σημαντικό, σε σχέση με την 
κατάσταση που υπάρχει αυτή τη 
στιγμή. Το πυρηνιικό μανιτάρι, 
οκεπάζει με το δέος που- προκια- 
λεί, τους ορίζοντες της Οικουμέ 
νης. Μ:α τρύπα προς το φως αυ 
τή η συνάντηση, ανοίγει τουλά 
χιστο προοπτικές, για κάτι καλλί 
τερο. Όσο· μεγάλοι και παντοδύ 
ναμοι κι αν νιόθουν αυτοί οι 
δυό, θα αιστανθσύν πως κι·αυτοί 
είναι άνθρωποι, σαν όλους τους 
κοινούς ανθρώπους, τη στιγμή 
που θα αισθάνονται ο ένας τ' 
αλλονού το χέρι στη χούφτα 
τους. Άνθρωποι κοινοί, με όλες 
τις κοινές ανθρώπινες αδυναμίες, 
που λέγονται, φόβοι, αισθήμα­
τα, συναίσθηση ευθυνών, θα χα 
ιμογελάσουν, θα μιλήσουν, θα 
πουν τυπικές, ίσως, κουβέντες, 
μα οπωσδήποτε εκείνη τη στι- 
γμή τουλάχιστο, θα συνεννοη- 
θούν για το τί πήγαν να κάμουν, 
ανεξάρτητα απ' το τί επιδιώ­
κουν καθ' ένας, απ' αυτή τη συ 
νάντηση.

Αυτή η απίλή, η κοινή ανθρώ 
πινη επαφή, μικρό και ασήμαντο 
γεγονός για όποιους άλλους που 
συναντιώνται στον κόσμο ετού­
τη την ώρα, παίρνει οικουμενι­
κές διαστάσεις και καταγράφεται 
ως ιστορική στιγμή, σ' όλα τα 
γεωγραφικά μήκη. ·Και θέλουμε 
να πιστεύουμε, πως οι δυό αυτοί 
άνθρωποι, έχουν συνειδητοποιή 
σει την οιχουμενικότητα αυτής 
της στιγμής, ακόμη κι αν ήταν 
μια απλή κοινωνική εκδήλωση δί
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Νέο τηλέφωνο

251.628

Τις παραιτήσεις τους έθα-' 
σαν στη δ',ιάθεση τόυ πρωθυ­
πουργού κ. ΓΓιαπανδριέοιυ, ο Υ 
ποιιργός Εσωτερικών κ. Μέ- 
vjog Κουτσόγιωργιας και ο α 
ναπληρωιής υπουργός Δημ. Τά . 
ξεως κ. Τσούρας, εξ αφορμής 
των γεγονότων που προκλήθη 
καν το απόγευμα της Κυρια­
κής που είχαν ως αποιτέλ®σμμ' 
τον θάνατο του 1 όχρονσυ ανα' 
ρχικού Κάλτεζα.

Τα KTBiOjodia συνεχίστηκα ν - 
και χιθες το απόγευμά σε κεν-: . 
τρικούς δρόμους τη.ς πρωτίεύ-Ι .

ΒΑΤΤΣΕΚΕΡ: «Ναμίζωι ότι οι 
προσωπιικές και οι ανθρώπινες 
σχέσεις είναι πολύ καλές και οι 
σχέσεις των δύο χωρών δεν πα 
ρσυσιιάζουν ιδιαίτερα πραβλήμα 
τα. Ελπίζω δε ότι με τους συνδέ 
σμους και τις συμμαχίες που α­
νοίγουμε, θα μπορέσουμε στο 
•μέλλόν ακόμα καλύτερα να συνερ 
γσστοϋμε».

Ο Γερμανός Πρόεδρος, που έρ- 
ιχιέται για1 διακοπές στην Κρήτη 
(«Μίνως Μπητς») έφτασε στο αε 
ροδρόμιιο Ηρακλείου στις 5 μ.μ. 
με την πτήση 505 της «Ο.Α.». 
Τον υποδέχτ.ηκα ν ο Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Μανόλης Λουκάκης, 
ο Αντίδήίμαρχος κ. Φ. Βαρδαβάς, 
ο Γερμανός Πρόξενος στο Ηρά- 
ικλειο, και ο Διοικητής Χωροφιυ 
λακής κ. Ψαρουδάκης.

Ο Γερμανός Πρόεδρος κ.. Βα’Γ 
τσέκερ. θα παραμείνει στην Κρή 
τη έως τις 27 Νοεμβρίου.

Γ. Λαγουβάρδος.

ΕΥΤΊΕΝΕΙΣ AftPETr

όυσας, με καταστροφές βιτρι- 
νών.

Ο ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ
Σχετικά με την παραίτηση' 

των δυο υπουργών το· ΑΠΕ με
τέδωσε χθες τα εξιής: 

Τις παραιτήσεις του: στην
διάθεση ταυ πρωθυπουργού κ. 
Παπανδρέοιυ έθεσαν σήμερα το’, 
απόγευμα ο υπουργός Εσωτερι η

κών και Δημ. Τάξης κ. Κουτσ, 
γιωιργας και σανάπλ. υπουργός 
κ. Θανάσης Τσούρας, ενώ π» 
ράλληλα' τέθηκαν σε αυτεπάγγε 
λτη διαθεσιμότητα ο| τρεις ε 
πικεφα'λής της ΗΛΑΣ.

Αυτός είναι μέχρι αυτή την 
•στιγμή,. ο πολιτικός αντίκτυ­
πος τω νεπεισοδίων που σημβΐ

ώθηκαν χθες .βράδυ στην Αθή 
να, μετ άτην πορείια για το Πο 
.λυτεχνείο, και τον φόνο ενός , 
νεαρού από όργανα της Ασφά i 
λείας. >

Ο κ. Παπανδρέου δεν ®κα ί· 
με δεκτές τις παραιτήσεις των r 
κ.κ. Κουτσόγιωργα και Τσού- 
ρα.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κί. Λάλιώτης , τόνισε ότι π υ 
παβολή παραιτήσεων έγινε ου 
υαβούλως και αυτό γιατί, «στις 
μέρες μας και την 'εποχή μας 
υπάρχει και η πολιτική εόθι- 
ξία και η δημοκρατική ευαι­
σθησία, όπως αυτό αποδειικνϋε 
ται και οπό την δήλωση του 
πρωθυπουργού», με την οποία, 
όπως, είναι γνωστό εκφράζει 
τον αποτροπιασμό του για το 
φύ νο 'του . νεαρού.

ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ
Από1 το υπουργείο Έσωτερτ- 

κών και Δημόσιας Τάξης, δό-

θίη'κε στην δημοσιότητα η κα
το>τέρο> απόφαση:

«Ο υπουργός 
Εσισταρικών και 
ξης ·κ. Θανάσης 
ντας υπόψη το

αναπίληροΛής
Δημόσιας 
Τσούρας, 
άρζρο 4

ιΝομιοβετικού Διατάγματος

Τά- 
έγρ 
ταυ 
343·

)'69 «περί .βαθμών και καιαστά 
σεων εν γένει των αξιωματι­
κών των Σωμιάτωιν Ασφαλεί­
ας» ,αποφασίζουμε: θέτουμε σε 
αυΤεπάγγειλτη διαθεσι μότητα

Στιγμιότυπο από την χθεσινή τελετή ορκωμοσίας των δεκατεσσάρων πρω- 
των γιατρών πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης που αναλαμβάνουν 

σήμερα υπηρεσία στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο.
'Ορκίστηκαν χθες στό Βενιζέλειο Νοσοκομείο

ΧΑΡΙΣ ΙΔίηΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ
01 ΓΙΑΤΡΟΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

10 Διευθυντές, 4 επιμελητές 6' καί

Γ) Αντιστράτηγο Γεώργιο 
Ρωμοσιο, αρχηγό τη; Ελληνι­
κής Αστυνομίας.

2) Αντιστράτηγο Μανώλη· 
ίΜπόσινάκη, προ'Τστάμενο του 
Κλάδου ιΑστυνομίκής Τάξης 
και· Ασφάλειιας και

3) Υποστράτηγο! Στυλιανό

Τζανακάκη, Γενικό Διευθυντή 
της Γενικής Διεύθυνσης Ασπυ 
νυμίας Αττικής, δια .«ίγο·υς 
που αφορούν το· συμφέρον της 
Υπηρεσίας και ειδικότερα προ· 
κειμένου να προχωρήσει η σε 
βάθος έρευνα, σχετικά με το 
θάνατο του Καλτεζα ΜΙιχαήλ, 
να καταλογισθούν, όπου υπώρ 
χρυν, οι αντίστοιχες ευθύνες 
και κυρώσεις και να διαφύλα- 
χθεί το κύρος της Ελληνικής 
Αστυνομίας».

ΟΙ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 
ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΩΣ

Οι επιστολές που· σπέσπει- 
λαν στον πρωθυπουργό κ. Α. 
Γ. Παπανδρέου με τις - οποίες 
υποβάλλουν τις παραιτήσεις 
τους ο υπουργός και ο αναπλη 
ρωτής υπουργός Εσωτερικών 
και Δπύίάσιας Τάξης κ.κ. Αγ. 
’Κουτσόγιωργας καν Θ. Τσού- 
,ρα;, έχουν ως εξής:

Ο κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ
«Σεβαστέ μου Πρόεδρε,
Ο θάνατος ενός νέου την ώ­

ρα που όλοι οι· Έλλιηνες Τι­
μούν και γιορτάζουν την επέ­
τειο· της ηρωικής αντίσταση; 
των view του Πολυτεχνείου 
με υποχρεώνει να σας ι.ποβά 
λω την παραίτησή .μου από τη·
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Στούς βραβευμένους του 1985

ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Η τελετή στόν "Αγιο Μάρκο
ιΕιιδτκή τιμιπτιική εκδήλωση; για 

την απονομή του βραβείου «Ν. 
Καζαντζάκης» στσυς Ηραικλ'ειώ- 
τες επιστήμονες κ. Μαρίνα Λαμ 
πράκη - Πλάκα, καθηγήτρια της 
ΑνώΤατης Σχολής Καλών Τεχνών 
και κ. θεοχάρη ΔεΤτοράκη κα.θή 
γητή του Παν)ιμιίου Κρήτης, πρα 
γματοποιήθηκε χθες το βράδυ 
στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου.

Η βράβευση των δύο εκλε­
κτών επιστημόνων έγινε για την 
προσφορά τους στις ανθρωπιστι 
κές επιστήμες.

Στους δυο· βραβευθέντες ο Δή 
μαρχος κ. Μαν. Καρέλλης απένει 
με ειδικό τιμητικό δίπλωμα γραμι 
μένο σε περγαμηνή και χρηματ,

ικό ποοόν 150.000 δρχ. στον κ,α 
θένα.

Την απονομή προλόγισε ο Δή 
μαρχος κ. Κβρέλλης, εξηγώντας 
το σκεπτικό της απόφασης, εκ­
θειάζοντας παράλληλα την μεγά 
λη προσφορά των δύο επιστη­
μόνων.

Μετά την απονομή ο κ. Δετο- 
ράκης ανέπτυξε το θέμα «Ο Κα- 
ζαντζάκης και το Βυζάντιο» και 
η κ, Λαμπρόκη το θέμα «Ο διάλσ 
γος της.σΰνχρονης τέχνης με την 
ΐΕλληνική αρχαιότητα. Ένα πα- 
ράδειιγιμα».

Στην εκδήλωση παραιβρέθηκαν 
ο Νομάρχης κ. Μαν. Λουκάικης, 
οι στρατιωτικές και πολιτικές αρ 
χές και πλήθος κόσμου.

— Το προσωπικό της Εθνικής 
Τράπεζας Π,λ. ’Κορνάρου κατέ­
θεσε στα γρίαφεία μας δρ^.. 
60ΘΘ εις μνήμην του συναδέλ 
φου των Στέφανου Παπαστε- 
φανάκη υπέρ του Φ λανθρ. Συλ 
■λόγου Αγ. Ιωάννης ο Ελέή- 
μιων.

— Ο Σύλλογος Καθηγητών Β' 
Λυκείου Ηρακλείου κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.500, εις μνή 
ιμην Κων)νου Αμανσκη, υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών, ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

Οι δεκατέσσερεις πρώτοι γι­
ατροί πλήρους και αποκλειστι 
κής απασχόλησης που εντάσσο 
νται στο Εθνικό Σύστημα Υγεί 
ας αναλαμβάνουν από σήμερα 
καθήκοντα στο Βενΐ'ζέλει/5 Νο- 

' σακοιμείο. Χθες το μεσημέρι 
στη διάρκεια ειδικής τελετής 
που έγινε στο Βενιζέλειο Παγ- 
κήτιο Νοσοκομείο οι γιατροί 
του ΕΣΥ έδωσαν τον καθιερω 
μένο όρκο παρουσία του προέδ 
δου του Διοικητικού Συμβουλί 

' κ. ΜάΥου Φραγκιαδουλάκη 
του προϊσταμένου του Υγειονο 
μικού κέντρου Ηρακλείου κ. Ρα 
κιντζάκρ και άλλων .μελών του 
ΔΣ. Στην τελετή πήραν επίσης 
'μέρος οι γιατροί του νοσοκομεϊ

ου και το νοσηλευτικό προσωπι 
κό του Νοσοκομείου.

Φραγκιαδουλάκης: Εύχομαι 
κάθε επιτυχία στο έργο σας. 
Απευθυνόμενος στον «πρώτο 

Πυρήνα» των γιατρών πλήρους 
και αποκλειστικής άπασχόλη 
σης ο πρόεδρος του ΔΣ κ. Φρα 
γκιαδουλάκης αναφέρθηκε στις 
μέχρι τώρα προσπάθειες του No 
σοκαμείου για την Βελτίωση 
των συνθηκών νοσηλευτικής πε 
ρίθαλψης και υπογράμμισε ιδιαί 
τέρα ότι τώρα έχουμε βάλει 
μπροστά την διαδικασία υλοποί 
ησης του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας. Εύχομαι κατέληξε ο κ 
Φραγκιαδουλάκης σ όλους να 
πετύχουν στο έργο του νοσο 
κομειακου γιατρού έργο βαού 
και δύσκολο μια ικαι αφορά την

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΣΑΒΒΑΣ ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗΣ

ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Κάνουμε γνωστό στους πελάτες μας 

όλης της Κρήτης 
ότι συνεχίζομε όπως και πριν τις εργασίες μας 

και διαθέτουμε σε πλούσια παρακαταθήκη 
όλους τους τύπους πλαστικών και ελαστικών 

σωλήνων αποχετεύσεως και υδρεύσεως 
ως και τα εξαρτήματά τους.

Λεωφόρος Κνωσού 106 

Τηλέφωνα: 235834 — 235965 — 235966

■

■

a

FORUM
Το Κατάστημα που δίνει άλλη διάσταση J,

στο χώρο της διακάσμησης. ;!
I Το Κατάστημα που σας προσφέρει τις καλύτερες

Ευρωπαϊκές και Κινέζικες πορσελάνες. !;
; ΔΩΡΑ ΜΕ ΓΟΥΣΤΟ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑ. ί;

— ΕΓΚΑΙΝΙΑ— ί;

ί
Την 20η Νοεμβρίου, αύριο Τετάρτη, και ώρα 6 μ.μ.

ΜΑΥΡΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Δικαιοσύνης 67 *;

παρεχόμενη περίθαλψη 
ό μας.

Μετά τον πρόεδρο 
μίλησε ο Δ)ντής του 
διαγνωστικού τμήματος

στο λσ-

του ΔΣ 
Ακτινο- 
του No

σοκαμείον κ. Τσουδερός Ιωάν­
νης. Ο κ. Τσουδερός επεσήιμα- 
νε το«ση μαντικό έργο που έχει 
γίνει στο Νοσοκομείο» και τό 
νισε την ανάγκη να προχωρή 
σει σωστά η ανάπτυξη του Ε.

1 έπιμελητής α'
Τον όρκο έδωσαν αμέσως υε 

τά οι παρακάτω γιατροί
Αγοραστή Μόραλη Δ)ντρια 

του Πάθαλογιικού τμήματος, 
Τσουδερός Ιωάν. Δ)ντής του Α­
κτινοδιαγνωστικού τμήματος, Νι 
ιολα ί δης Γιύρ. Δ)ντής του Καρ 
διολογικού Τμήματος, Δημητρα 
κόπουλος Χρ. Δ)ντής του Ουρο 
λογικού τμήματος, Κουκουράκης 
Ιωάν. Δ)ντής του Ορθοπεδικού 
τμήιματος, Φιλιππιάδης Μιχ. Δ)- 
τής τσυ τμήματος Νεογνών, Λεμ 
πιδάκη Μαρία Δ)ντρια του Μι- 
•κροβιολογιικού τμήματος, Καρέ- 
τσος Ανδρ. Δ)ντής του Νευρολο 
γρκού τμήματος, Παπαδοπούλρυ 
- Κωσταντουδάκη Αφρ. Δ)ντρια 
του Παθολογίιμικού τμήματος, 
Πεπαδάκη - Καλιπολίτπ Άννα, 
Δ)ντρΐ(α του Αναισθ)γιικθύ τμή- 
ιματος, Γωνιανάκης Μιχ. Επιμελή 
τής Β του Παθολογικού τμήμα 
τος, Αρετάκης Γεώρ. Επιμελητής 
Β’ του Ουρολογικού τμήματος, 
Βραχσσωτάκης Νικ. Επιιμελητής 
Β’ του Χειρουργικού Τμήματος, 
και Ανδριανάκη Άννα Επιμελη­
τής Α' του Ακτινοδιαγνωστικού 
Τμήματος.

• Την τελετή της ορκωμοσίας έ- 
ι κλείσε από μιέρους του ενιαίου 

Συλλόγου εργαζομένων στο No 
σοκομείο, ο κ. Γ. Βιτώρος.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

Από τα Ασφαλιστικά Γραφεία 

«I. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ - Κ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ»

ανακοινούται ότι ο αριθμός τηλεφώνου 
280-599, άλλαξε σε 226-021.

Το τηλέφωνο 222-836 παραμένει ως έχει.
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Στιγμιότυπο ιαπό την'χθεσινή απονομή ταυ (βραβείου «Νίκος ιΚα- 
ζαντζάκης» στους: Κσ Πλάκα και κ. Δεήορόκη θεοχάρη.

Λόγοι και «ανίΐϋογο»

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΠΕΤΑΧΤΗΚΑ χθες στην ε 

ξοχή προ; τά νότια προόστεια 
του Ηρακλείου. Και είδα μέρα 
^μεσημέρι... .τυφεκιοφόρσυς νεαπ 
μού; και μεσήλικες να κυνη­
γούνε με αεροβόλα παράνομα 
βέβαια σε κατοικημένες περιο­
χής και σε δενδροφυτευμένες 
αυλές ακόμη, σπουργίτια, λα- 
δεράκια σιταρήθρες καρδερίνες 
γαρδέλια και παν ιπτάμενον. Α

νενόχλητοι βέβαια, διότι ούτε 
ίχνος κρατικού οργάνου (κιαι 
δ'ε νεννοώ του ςαστυνιομίίκούς) 
αλλά του ςαγρσφύλ'ακες, θηρο1 
φύλακες —αν υπάρχουν— για 
να εφαρμόσουν το νόμο και 
να πιάσουν από το αφτί τους 
ασυνείδητους αυτούς έγκλημα 
τίες που καταστρέφουν το φυ 
σηκό περιβάλλον. Δεν φταίνε

Συνέχεια στή σελίδα 2

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 

από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ 

Αρίστη ποιότητα.
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

στε καλή σταδιοδρομία.
Οικαν.: Δημ. Νικηφορίδη

χαίρομε θερμά, και του ευχόμα Μαντ Μαξ: Απόδραση από

Τον αγαπημένο μας ανεψιό 
Συμεών X. Μπεζιρτζόγλου που 
πήρε το πτυχίο της Πσιδαγωγι 
•κής Ακαδημίας Ηρακλείου, συγ-

Κινηραϊογράφο»

ΤΙ ερρ Os

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Αμέρικαν Νίντζα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Πάω, σκοτώνω, και γυ
ΑΣΤΟΡΜ
Οι καυτές νύκτες της Κλεοπά­
τρας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΑΥΡΙΟ ΤΟ Α.Σ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

βασίλειο του κεραυνού 
ΙΡΦΕΑΓ

Τα κορίτσια
ΤΜΠΙΑ

Τορνατο τα τελευταίο αίμα

Τρίτη 19 Οκτωβρίου 1985 
ΕΡΤ 1

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Καστελ 
λίσυ Πεδιάδος ευχαριστεί θερμά 
τον κ. Τάσο και την κα Εύα Μα,υ 
γιάννη δια την δωρεάν των πέν 
τε χιλιάδων (5.000) δρχ. υπέρ 
του ιερού ναού Αγ. Αντωνίου.

■ ,.

10.30
11.00
4.05
4.35
5.00
6.30

Α μπ·ε μπα μπλομ 
Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις

• ΔΕΝ υπάρχει κάτι ξεχωρι · 
στό, υ ι ο πρώτο μέρος της 

εβδομάδας αυτής. Έτσι οι ' 
φίλοι του Κινηματογράφου 
θα περιοριστούν στις ταινί 
ες του είδους που τους εν­
διαφέρει.

λγτλ °^στραλ· ™ραγωγήζ ρα, έχουν δικούς τους ιδιστυ- 
ΑΠΟ τον Μαντ Μαξ έχουν πους νόμους και διοικούνται από 

κλεψει ο,Τ! του ανήκε και ενώ την Όντι... Πάλι μόνος θα βρε- 
ψαχνει να τα βρει θα περιπλανη : θεί, αλλά στο τέλος θα τα κατα­
βεί σε μια παράξενη περιοχή, με ί φέρει.
•ανθρώπους που ζούνε ημιβάρβα | (ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκιενους που συμπορα 
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του λατρευτού
μας συζύγου κα ι πατέρα

Μάριου Μακράκη 
θερμότατα ευχαριστούμε. 

Η συμπαράστασή τους ήταν

Ανοικτά όλο το 24ωιρς> 
Μουσουράκη Λιάνα ΓΕ;. Αγ. 
Αικατερίνης
Ανοικτά από 0'8.ΟΟ—24.00 
Κανακάκης Χαρ. Λ. Κόλόκαι- 
ρινού
Ανοικτά οπό 08.00—22.00 
Τσικριτζής Γ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Λαγοιβάρδου Μ. Λ. Δημοκρα­
τίας 55 (παραπλ. Κριτζά ’ ‘ 
Τσαπάκη· Χρ. Πλ. Κορνάρου 
Διήμερεύαυσιες και δισνυκτβρεύ

συγκινητική και δεν θα το ξεχά 
σομε ποτέ.

Οι ευχαρ·στούντες
Η σύζυγος: Κουλά Μακράκη
Ο γιος: Νίκος Μακράκης

ουσ ΙΚΑ,

•Γαλητός 
Βενιξέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαιράλαιμπος 
Μίαιρκάκη

Πα8)κά
Χειρ)κά ί

ϊ<υρδ)κσ :
Ο·υρ)κά !

Νευρ)κά ;
ϋα>0)κα

6.50 Κόκκινοι γίγαντες — 
άσπροι νάνοι

7.20 Η άγρια φύση
7.45 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.25 Τα λιονταράκια 

του κυρ Ηλιο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήιμερο

10.15 Ξένη μο υσική
11.00 Πατρίδα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Χοντρός - Λιγνός
6.00 Ειδήσεις
6.45 Οι ημέρες που άλλαξαν 

τον κόσμο
7.35 Πατέρας κιαι γιοι
8.45 ΜΤακιμάντέρ
9.30 Ειδήσεις

10.15 Κιν)ιφ·ικά αφιερώματα
12.00 Ειδήσεις

«ΠΑΩ ΣΚΟΤΩΝΩ 
ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΩ

Γουέστερν έγχρωμο 
•αμερικ. παραγωγής. 

ΕΧΕΙ πολλά από τα στοιχεία 
«κείνα, που ενθουοΊόζουν τους 
φίλους του είδους. Εξάλλου ο 
Τζωρτζ Χίλτον πα ίζει ένα αρκετά 
προσφιλή του ρόλο· και έτσι δί­
νει περισσότερο στον θεατή.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

Μ <TP«THPIA aENZWm

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — °)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΤΟΡΝΑΝΤΟ
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ»

Περιπέτεια έγχρωιμή 
αμερικ. παραγωγής. 

ΕΧΕΙ αρκετή δράση η ταινία 
αυτή, στην οποία πρωταγωνι­
στούν οι Τίμοθυ Μπρεντ, Άλαν 
Κόλλινς, Τονο Γουώροθυ. Εντυ 
πωσιακά' είναι και τα εξωτερικά 
•πλάνα της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

Το ιΔιοικητικό Συμβούλιο 
του Εμπορικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου 6'α συνεδριάσει άύριο Tfe 
τάρτη 20 Νοεμβρίου 1985 και 
ώρα 7 το απόγευμα στα γρα1- 
κρεία του Συλλόγου με θέμα 
την προετοιμασία Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των μελών
του Συλλόγους στις 4 ΔεκεμΙ 
βρίόυ 1985, με τα· παρακίάτω
θέματα:

1, Ανακοινώσεις
2. Παραμονή ή όχι του Βμ 

πορικού Συλλόγου Ηρακλείου

στο Συντονιστικό Συμβούλιο
Εμπορικών Γύλλόγων Είλ/νάδοι

3. Εγκριση 
Ομοσπονδίας 
.λόγων Κρήτης.

Καταστατικού 
Εμπορικών Συλ

4. Έγκριση δαπάνης για το 
ποθέτηση ψυκτικών στους Ε- 
μπορικόύς δρόμους της πό7ςης 
■μας.

5. Συ^ητηση και λήψη απο 
φάσεων για το Παραεμπόριο.

6. Τροποποίηση καταστατι­
κού Εμπορικού Συλλόγου Ηρα 
κλείου.

Γνωστοποιείτοι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Πέτρος Μβρογκάκης του 
θωμά και της Ευαγγελίας το γέ 
νος Καψαλάκη που γεννήθηκε 
•στον Προφ. Ηλία και κατοικεί 
στο· Ηράκλειο και η Μαρία Καλέ 
μικιαράκη του Γεράσιμου και της 
Στυλιανής το γένος Κόκκινη που 
γεννήθηκε στο Λαγού Λοσιθίσυ, 
και κατσικιεί στο Ηράκλειο, πρό 
κειτίαι να παντρευτούν και ο γά 
ιμος θα γίνει στο Ηράικλειο.

Ο Κων)νος Σεληνιωτάκης του 
Φραγκίσκου και της Αιικατερίνης 
το γένος Δρεττάκη που γεννήθη 
κε στη Μεγάλη Βρύση και κατοι 
ικδί στο Ηράκλειο και η Φωτεινή 
Πετσαλάκη του Μιχαήλ και της 
Αικατερίνης το γένος Φιεργετάικη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειό πρόικιέιτάι να πάντρευ
τούν και ο· γάμος θα γίνει 
Μεγάλη Βρύση.

στη

Δ.
I.

Μάρτογλου Παλαιό Κ ΑΤΓ1 
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου

Εμ·μ. Σκαρπαθιωτάκης Λ. Ολύ 
μπου
Γ. Κούμουλος οδ. Πατβλάρου

Τρίτη 19-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μ.ι·α καληιμέρα είιν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφιέρουν

«ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΖΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

•ΜΙΑ ταινία της σειράς «ιΝ·ί·ν-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

χως άλλες, και μάλιστα τόσο σο 
βορές πραεκτάσεις.

θα ήταν αφελές, και ανόητο·, 
ίσως, να ελπίζουμε πως τα προ­
βλήματα που υπάρχουν ανάμεσα 
στις δυό δυνάμεις που αντιπρο­
σωπεύουν οι δυό αυτοί άνθρω­
ποι, θα μπορούσαν να λυθούν με 
τη μια αυτή συνάντησή τους. 
Όχι. Δεν περιμένουμε κάτι τέ- 
τοισ. Δεν Περιμένουμε να βγουν 
σγικαλιαίσιμένόΓ από την αίθουσα 
της συνάντησης και χαμογελα­
στοί να σταθούν απέναντι στα 
φλας, και via πουν πως λύσανε 
τα προβλήματα του παρόντος 
και του μέλλοντος του κόσμου. 
Πως θα αχρηστέψουν όχι μόνο· 
τις πυρηνικές κεφαλές που δίαθέ 
τουν, τις βόμβες, τ' αεροπλάνα 
κ·αι τους πυραύλους, αλλά και τα 
εργοστάσιό που τα· κατασκευά­
ζουν. Πώς θα δώσουν τα χέρια 
για συνεργασία, για να λείψει 
όχι μόνο το- φάντασμα του πο-ζα», η οποία έχει συνεχή δράση

και περιόρισμένο διάλογο. Η σκη - λέμου1 και της καταστροφής από 
την οικουμένη, αλλά και1 πως θα

ΑΦΟΡΜΕΣ
διαθέσουν τις δυνάμεις τους yi<a 
να λείψει η’ πείνα κι η ·κα·κομοι- 
ριά από τον κόσμο. Όχι. Δεν πε 
ριιμένουμε τέτοια. Περιμένουιμε, 
όμως, πως θα αναγνωρίσουν ότι 
οι λαοί όλης της γης, έχουν δικοί 
ωμια να ζουν κάτω απ’ το φως 
του ήλιου, δίχως φαντάσματα 
ικαι πυρηνικούς εφιάλτες. Περιμέ 
νουμε να αναγνωρίσουν ότι το 
σπλα που έχουν στα οπλοστάσιά 
τους, δεν απειλούν μόνο τους 
άλλους, μα και τους ίδιους τους 
δικούς τους λαούς, κγ ότι αυτή 
η πραγματικότητα επιβάλλει συ 
νεννόηση. Περιμένουμε να κά­
μουν ένα βήμα, ένα μόνο, προς 
την αποτροπή του πολέμιου. Αν 
αυτό γίνει — και μπορεί να γίνει 
— τότε ένα από τα εμπόδια που 
φράσουν το δράμα· προς την συ 
νεννόηση, θάχει ανατραπεί. Κι ο 
δρόμος προς την Ειρήνη, θάναι, 
όχιι βέβαια ανοιχτός, όμως πιο 
•εύκολος γι’ αυτούς και για τον 
κόσμο ολόκληρο.

ΚΟΠΣΟΠΟΡΓΛΣ ΚΑΙ ΠΟΥΡΑΣ

»ΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΟ>

ΣΤ. λίπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Γ. Μαράκης σδ. ΕΙφόδου

8ΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29
και Ιδομενέως γωνία 
ίπίσω από τον Κινημ

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ 223860

Οικίας: 241328 
Δέχεται καθημερινά»; 8.

Ο Αθανάσιος Κωτούλας 
Αναιστασίου και της Άννας

του
το

30 —1,30· και 7.00—8.30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.ι Ανόδεωος Θεοο- 
πείσ αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
•Ικτίνος φωτός (φωτοπυ- 
θας)

09.D0 
10.05 
10.20
11.05

Δίκτυο
Ρ α δι οχ ρ ονογρά φημα 
Δίκτυο·
Λυράρηδες Της Κρήτης

11.30 Ραδισεπισημάνσεις
11.45 Δίκτυο
12.05 Τα δίκιά μας τραγούδια'
12.30 Κρητικές αθιβόλές
Τ3.00 Ειδήσεις
13.05 Κρητικό μΐεσημιέρι
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Στον παλμό της νεολαίας
16.00 Δίκτυο
17.45
18.00
18.30
13.50

Anoysup. περισκόπιο· 
Προσεγγίσεις
Η ώρα του αγρότη 
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο

•νοθεσία είναι «ευέλικτη» και έ­
τσι ο· θεατής παροίκολουθέί άνε­
τα το φιλμ.

Σ. Σταυρακάκης.

(ΚΡΟΝΟΣ) ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
«ΚΑΦΤΕΣ ΝΥΧΤΕΣ 
ΤΗΣ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

•Ο ΤΙΤΛΟΣ τα λέει όλα, ·μιε μιια 
διαφορά ότι δεν ανταποκρίνεται 
ιστορικά στην πραγματικότητα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

Συνέχεια οπτό τη 
όίμθως αυτοί, αλλά το

1 η σελ. 
κράτος

που επιτρέπει να πωλόύνται τ' 
αεροβόλα. και Τους ΗξοΟιιί στο 
λιαιθρακυνήγι.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
•μέχρι να το βρω στριμωγμένα 
σαν στενή φωί.εά περιστεράς 
σε μια γωνά στο δεύτερο πάι- 
τωμα. Καθώς πέρασα πάλι τον 
μικρό, ιλάιβύριίνθοι, φιλοσόφησα

I0IIMW
Συνέχεια από την 1η σελ. 

θέση του υπουργού Εσωτερι- 
κώ νκαι Δημόσιας Τάξης.

Δεν χρειάζεται να σας βεβαι 
ώσω ότι θα συνεχίσοι μ® την 
ίδια πίστη και το ίδιο πάθος 
να προσφέρω τις υπηρεσίες 
μίαιυ όπως μέχρι σήμερα.

Με αγάπη
Αγαμέμνων Κουτσόγιωιργας» 

Ο ι. ΤΣΟΥΡΑΣ
Σεβαστέ μου Πρόεδρε,
Λυπάμαι που τ·α γεγονότα 

μέ ·υπόχ·ρεώνουν να σας στεί- 
•λω αυτή την επιστο·λή. Όμοκ 
όι στιγμές την επηιβάλλαυν.

Σεβαστέ μου Πρόεδρε,
Για λόγους προσωπικής ευθι 

ξίας σας παρακαλώ να δεχθεί 
τε την παραίτησή μου από το 
ιάξίωμα που μου έχετ© εμήιι- 
στευθεή του υπουργού αναπλη· 
ρωτή Εσωτερικών και Δημόσι 
ας Τάξης.

Είμαι αναγκασμένος να υπο 
βάλω την παραίτησή μου ιαυιτή 
μετά· το γεγονός του θανάτου 
νεολαίου τη νύχτα τη|; 12ης ε 
πετείΌυ του έπους του Πολυτε 
χνείου ,στο οποίο τότε είχα

γένος Κορδίνη που γεννήθηκε 
στα Άνω Πορρότα Σερρών και 
κατοικεί στο Ηράκλειο κιαι η Μα 
ρίνα Χαιρέτη του Αποστόλου και 
της Φανής το γένος Κωστογλου 
•που γεννήθηκε στα Ιωάννινα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο·, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κσρνπλιος Μπαρμπουνάκης 
του Μιχαήλ και της Ιωάννας το 
γένος Μυλωνάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Αναστασάκη του Γεωργέ 
ου και της Ελένης το γένος θω 
μόδάκη πού γεννήθηκε στην Αυ 
γενική και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκιειτα.ι να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ α 
πό το 1972

Μέντιουμ —
Ψυχοερευνητής 

ΕΜΜ. ΤΙΑΝΝΙΔΑΚΗΣ 
Απόφοιτος Ψυχικών ε­
ρευνών. Επικοινωνεί ευ 
χερώς ανά την υδρόγει­
ον. Δια θέματα οικογε­
νειακά, αισθηματικά και

19.30 Δίκτυοί
20.00 Σκοποί της νύχτας
20.30 Κρητικά διηγήματα
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

I
eeaiwii» ”|1ΑΤΡΙ«„ I 
uiMrmtA - »ier»r»w |

©

οτιδήποτε 
σχολβί. 
Δέχεται

5 έως 10

θέμα σας απα

καύ' εκάστην 
μ.μ. τηλέφ.

232402 στάση Βούρέξά- 
κη άνω Μάστσμπά.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

Αρχίζουν Τμήματα ειδικά για τα 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ.

Διάρκεια τμημάτων: 2 μήνες.

Αμάλθειάς 17 (Κοντά στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 281867

I
I

n «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξίως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η καλλίτερη τα ν α της σειράς ΝΙΝΖΑ και η No 1 περιπέτεια 
της φετεινής χρονιάς

ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΤΖΑ
Α’ Πηοβολή

« ΑΓΤΟΡΙΑ »
Cl ΚΑΥΤΕΣ ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑΣ 

Έγχρωμο

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Γηλ. 283205

ΜΑΝΤ ΜΑΞ: ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ
ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ

1

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρα 4 μ.μ. 
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.
‘•***MM*>^^*te*W -uy·*· .-a.,

«ΑΠΟΛΛίίΝ»Τηλ.:
Μια δυναμ κή περιπέτεια γουκττε&ν με αδίστακτους πιστό 
λέρα

ΠΑΩ ΣΚΟΤΩΝΩ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΩ
Με τον Τζωρτζ Χίλτον

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Tn* 3M-7S3

Η μεγαλύτΐρη σττυχια της τελευταίας ΙΟετίας
ΤΟΡΝΑΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ

Με τους Τΐροθυ Μπρεντ. Άλαν Κολλινς

«ΚΟΡΙΤΣΙΑ»
Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής

ΤΟ νυμνό, για το., γυμνό, ό­
πως πολλές φορές έχομε τονίσιει. 
Και μάλιστα μπορούμε να πιούμε 
ότι εδώ προβάλλεται — το· yu- 
ιμνό — κατά τρόπο υπερβολικό.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΧΩΔΙΑΤΟΔιΡΟΜΐΟΙ έχουν 
•μέτάβληθεϊι πολλοί δρόμοι στο 
Ηράκλειο από τα ορύγματα 
παυ ανοίγει ο ΟΤΕίή άλλοι οι 
ργανισμοί) για· να τοποΆτήσει 
τα καλώδια των νέων τηλεφω 
νικών γραιμιτών. Θα ή σαν δε 
λάσπόδρομοι αν επικρατιούσε 
βροχερός ικαιρό;. Αν ακολου­
θούσε πίσω ένα συνείργέίο να 
σκεπάζει αμέσως τα ορύγματα

το πράγμα1 και είπα: Τόση
σκολιά είναι και η οδός που 
πρέπει να περάσου-ν ιοί ©ρταζό 
μενοι για να· φτάσουν στο1 ση

συμβάλει και εγώ με τ|ς 
κριές μου δυνάμεις.

•Με πίστη· και οφοσίωση 
σε σας και το Κίνημα

μι-

μεήό να βώλουν στην τσέϊηη.
του; το βιβλιάριο τη·; σύντά-
ξή; τους, χα γηλάμισθής 
επί το πλεϊστον.

ΕίΝ ΆΝΤΘΕΣΕΙ ·μ& κάτι 
λους,. .«εργαζόμενου;» now

που Βόμίζουν χαρακώματα

άλ 
παί

«ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 3»
Περιπέτεια έγχρωμη

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Άρβης 14

Για ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμείο.
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στην πρώτη γραμμή του μίετώ 
που, ·και η ταλαιπωρία του 

(κοινού και η δυσφορία των 
καταστηματαρχών που παρακω 
ιλύονται οι εργασίες των θα ή 
σαν λιγότερες.

ΠΗΓΑ στο ΙΚΑ ικαι ζήτησα 
το αρμόδιο γραφάίο που συν 
Τσξιοδοτεϊ Τους ευδοκίμως τε 
.ρματίσαντες την υπρεσιακή 
του ςθητεία, και πέριασαι πολ­
λούς διαίδιρόιμους κιαίι ·σκιάλες

ρνουνε χωιρίις. πολυχρόνιους κό 
πους, ένσημα, εισφορές και τέ 
ται·α —μ® διπλήι ταρίφα· δο·υτ 
λειάς—, σαν τον. ιΜϊαινώιληι τον 
Τραμπαρίφα του ρειμπέτικου, 
συνταξάρες με χσντ,ρά νούμερα 
με τρεις, με δυο ή και μιε ίμια 
•μόνο θητ^ίά (μ' ένα φεγγάρι με 
δυο ή τιρία) σε κάποιο αζίωμα 
ή μιεγάλο πόστο. Και εφάπαξ· 
ινα πέσει; κάτω· εφάπαξ και 
να μη σηκωιθείί. ΕγκαλιΤέ...

omimiiii
αναρχικός μαθητής Μιχάλης 
Καλτέζας. Αργότερα, μια ώρα 
μετά τα μεσάνυκτα, τριάντα ε 
πτά αναρχικοί καταλαμβάνουν 
το χημείο και οχυρώνονται μέ 
οα σ αυτό χρησιμοποιώντας ου 
τοσχέδιες βόμβες τύπου Μο/,ω 
τοφ Στις δέκα και μισή το πιρω 
’ί' άνδρες της μονάδας ειδικών 
αποστολών (ΜΕΑ) πραγματοποι 
ούν έφοδο ·με την βοήθεια γέρα 
νοφόρων οχημάτων και δάκρυ 
γόνων και εκκενώνουν το χη­
μείο. Οι καταλήψιες συλαμβάνο 
νται.

Αυτές είναι επιγραμματικά 
οι τρεις φάσεις που συνθέτουν 
την πρώτη εικόνα των γεγονό 
των του τελευταίου εικοσιτετ 
ραώιρουπου περικλείει βια, ευθύ 
νες, δραματικές αποφάσεις, αν 
τ δράσεις και απρόβλεπτες εξελί 
ξεις.

Η ταινία των γεγονότων ξό 
τυλίγεται ως εξής:

Σε μια στιγμή έντασης και 
αντιπαράθεσης ανάμεσα σε ομά 
δα αναρχικών και αστυνομικών 
στην Πλατεία Εξαρχείων. Ο νε 
αρός Μιχάλης Καλτέζας πετάει 
δυο βόμβες Μολωτοφ σε αστυ 
νομικό αυτοκίνητο. Λίγο μετά, 
ο νεαρός πέφτει νεκρός. Αυτή 
τη στιγμή κρατείται στην Ασφά 
λεία ο Αστυνομικός Αθανάσιο; 
Μελίστας που φέρεται ως δράσΘανάση; Τσούρας» 

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ
ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

Τις απογευματινές ώρες ομά 
δες αναρχικών κατέλαβαν το 
πολυτεχνείο ενώ άλλοι κάνανε 
πορεία από την Πατησίων στη 
οδό Σταδίουκαι Πανεπιστημίου 
Κατά την πορεία έρριψαν βόμ­
βες μολότωφ και πέτρες και κα 
παστρέψανε τις βιτρίνες παρα 
πολλών καταστηιμάτιον, Τραπε­
ζών και Γραφείων.

Οι πέντε διμοιρίες των άστε 
νομικών •προσπάθησαν να ανα 
χαιτίσουν τους αναρχικούς του 
ανέρχονται περίπου σε χίλιους. 
Επακολούθησαν συμπλόΤες κα­
τά την διάρκεια των οποίων έ 
χουν τραυματισθεί ελαφρά και 
αστυνομικοί και αναρχικοί. Μέ 
χρι της 7ης νυκτερινής ώρας - 
οι συμπλοκές συνεχίζονταν 
στην οδό Σταδίου και Πανεπι­
στημίου.

Στο μεταξύ κατά την πρωινή 
αστυνομική επιχείρηση στο χη 
•μείο συνελήφΙθήσαν μέσα στη 
σχολή 37 αναρχικοί που κρα

της του φόνου.

ΤΟΥ 
Κ.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΠΑΠΑίΊΔΡΕΟΥ

Ο Πρωθυπουργός κ. Α. Πα 
πανδρέου δήλωσε σήμερα ότι: 
«καταδικάζω την αποτρόπαια 
πράξη του φόνου του νεαρού δι 
αδηλωτή. Ασφαλώς, η ηθική 
καταδίκη δεν αρκεί — έδωσα 
ήδη εντολή για μια άμεση και 
εις βάθος έρευνα της υπόθεσης 
ώστε να υπάρξουν οι κατάλλη 
λες παραδειγματικές κυρώσεις, 
όχι μόνο στον φυσικό αυτουο- 
γό, αλλά και σε όσους τυχόν 
διαπιστωθεί ότι έχουν σχετικές 
ευθύνες. Εκφράζω την θλίψη 
μου στην οικογένεια του νεκ 
ρού».

Μια ώρα μετά τα μεσάνυχτα 
και αφορούν διαδόθηκε ό"βάνα 
τος του Καλτέζα μια ομάδα ανα 
ρχοαυτονομων εισβάλλει και 
καταλαμβάνει το σημείο. Η πε 
ριοχή κυκλώθηκε από ισχυρές 
αστυνομικές δυνάμεις. Η κατά 
στάση εντάθηκε τις πρωινές ώ 
ρες, καθώς έκαναν την εμφάνι 
ση τους γερανοφόρα οχήματα, 
ενώ οι αστυνομικές-.δυνάμεις 
βρίσκονταν σε αυξημένη τοιμό 
τητα.

ΔΙίΑΒΑΣΑ σε μια εφημερίδα 
του ποτέ'' ιοστεφούς και Τώρα· 
νεφοίσκεπού; άστεως ιμιά .κια|μ 
πάνια μ® θέμα και τίτλο· «Πώς 
Λ'α 'θηλάζιετε τα. μωιρώ σας·». 
'Και απευθύνεται στις μητέρες 
φυσικά. Το άρθρο και ο τίτλος 
•με ξάφνιασε, γι αιυΤό και κύτ 
ταιξα την ημερομηνία .καπ χρο 
νολογία εκδόσεως, γιατί νόμι­
σα ότι επρόκειτο για παλιά ε 
φημερίδά. Καί όταν είδα πως 
ήτανε χθεσινή, αναρωπήθηκα·:

—Μα υπάρχουν —επιβιώ­
νουν— μητέρες ακόμη που θη 
λάζουν τα ίμωρά τους;

Ισως ·μια στις εκατό. Και ό 
μως 'αυτό Το ένα μου έδωσε 
χαρά και με βσιήθησε να ξεχά 
σω τις ενενήνται εννιά.,.. Ούαΐ 
ταις (μη) θηλάζόυσαις! όπως 
.λέει μια παράγραφος προφηιτεί 
ας....

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος
Διδάκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μετεκ­
παίδευση στην Αμερική. 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τηλ. 220366.

1—25

?

Κωστής ΦρΡγκοϋλης

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO• I

ιί

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΛΙΜΠΡΙΤΟΥ
Τα παιδιά: Μα ρίκα Κιούλπαλη, Ευγενία Χριστινάκη. 
Τα εγίγόνια, οι λοιποί συννενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Εις τον Ι.Ν. Αγ. θωμά του ομωνύμου χωριού, τελέόαμε 

προχθές 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανσπίαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας

5 i

ΕΜΜ. ΔΗΜΟΣΘ. ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
θάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΑ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΑ

Η 
α

a 
a 
a

Μ

ί I«

Μ di

« Ζ Ω Η » 
Κονίτσης32, ΠΟΡΟΣ και 

Λεωφ. Κνωσού (Διασταύρωση Φορτέτσας) 

Νέας γραμμές της Κουπ για ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ - ΧΕΙ 
ΜΩΝΑ 85—86.

POLLERS MOLLI ο επαναστατικός τρόπος 

φορμαρίσματος (ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ) των μαλλιών με 
την DULCIA και POLLERS MOLLI, Μπικουτη.

Νέες διαστάσεις σε χρώμα με ανταύγειες — 
ΜΕΣ - Μπαλεγιάζ COLLECTION PARIS - PARIS.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 

του Καταστήματος Οπτικών
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ

Στοά Μεγάρου «Ντορέ»
έγινε 226-756

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοοιφέρ 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

τούνται ακόμα.
ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Λίγο μετά την πορεία για το
Πολυτεχνείο φονεύθηκε από α 
στυνοιμικό ο Δεκαπεντάχρονος

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ιατρρς —Ρευματολόγος 
Καλοκαιρινού 120 τηλέφ 
223646.
Σύγχρονη θεραπεία ρ®ρ 
ματικών πα&ίσεων μ® α 
•κτένες LEIZER.

ΚΙΝΙΦΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ανακοινοΰται ότι οι αριθμοί τηλεφώνων άλλαξαν 

έτσι: το 283075, έγινε 227183 και το 283335, έγι- 
γινε 227206.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο εργαστήριό μας λειτουργεί ειδικό τμήμα 

φασόν, που αναλαμβάνει και παραδίδει 
εντός 24 ωρών επιδιορθώσεις: 

γυναικείων ενδυμάτων, ως και καινούργιων 
σε ό,τι μοντέλο θέλετε. Τιμές λογικές, 

θα μας βρήτε πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος.
Κορωναίου 8. Τηλ. 225516.

SHARP
AIR CONDITIONERS

Βύρωνος 1 (Πλ. Ay. Δημητρΐου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 287010

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Είς άνεγειρομένας πολυκατοικίες 

ΑΡΙΓΓΗΓ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
•·· τοποθεσία των πολυκατοικιών ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πο*ιτι«6ν Μηχανικόν — Amlins Β.Μ Π 
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
ΠΙηροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός ■

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ’
για αντιπαροχή ή αγορά (

Οικόπεδο.
Πληροφ. τηλ. 221-903. '

Ι.&Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ζ

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΖΕΡΝΙ 
ίκλοΟνταν ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Αεκτά ΠληροοορΙεα τηλ. 22 ϊ 755

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

S

25ης Αύγουστου 76 - 78 

Τηλ.: 226692 — 226693
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ΟΙΚΡΗΤΕΣ

ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ FALINDA ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ

ΤΟΥ Π. ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ KRETAN HOLIDAYS
Τα δοκάχβονά του εορτάζει 

εφέτος ο μεγάλος Τουριστικός 
Οργαν.σμός FAL1NOA της Ε 
λβετίας, που ιδρύθηκε το 1975

και

Ζυρίχη από τον τσιριγώτη 
ο·.ογο Παναγιώτη Φατσέα 
ανάπτυξε τις δραστη,ριότη- 
του ιδιαίτερα στην γερμα- 

κνη Ε .βετία.

Με κύριο στόχο την ανάπτυ 
ξη της π.ρος 'Κρήτη κίνησής 
το ο Παναγιώτης Φατσέας ξε 
κίνησ ετότε από το νησί μιας 
κιρ;ολε:<τικά με μια δάχτυλο- 
γραφημέχη σελίδα σαν διαφή 
μίση και έφερε τον πρώτο ε­
κείνο χρόνο τις πρώτες..,.δεκά 
δες των πελατών του Ελβετών 
Τουριστιόν στην μεγαλόνησο. 
Σήμερα η εταιρία του FALIN 
DA είναι ο μεγαλύτερος Ελλη 
νικός Τουριστικός Οργανι­
σμός της Ελβετίας και ο Πα­
ναγιώτης Φατσέας περιλαμιβά·- 
νετατ στους σπουδαιότερους 
Έλληνες Τουρ. Οπερέιτορς 
του εξωτερικού με σημαντική 
κίνηση προς την Ελλάδα μό-

Στην Κρήτη οι πελάτες της 
FALINDA που ήλθαν τα τε- 
λευταίια χρόνια είναι δεκάδες 
χιλιάδες και ιδίως εφέτος ξε 
πέρασαν κάθε προηγούμενο και
άνοιξαν1 προοπτικές για 
πιο εντυπωσιακή κίνηση

μια 
του

Έτσι ήταν φυσικό ο Πανα
γ-ώτης Φατσέας να διαλέξει 
σαν τόπο εορτασμού των δέκα 
χρόνων FALINDA την Κρήτη

Κ. Μπαντσυβας, Π. Φατσεας.

μιο. Κρητικόπουλα ντυμένα Ρ®
τις ο>ραίες στολές μας.
■ρηδες 
τές, 
δώρα.
Μ»

λαγουτιέρηύε;
Λυρά- 
χορευ-

λουλούδια, άφθονη paiciij
χοροί, κέφι »ξ αρχής.

;ικρή δεξίωση στο αερο
δρ&μιο και στη συνέχεια μετά
βάση στο ΚΡΕΤΑ Μ AP IS ό-

τα-για 
πότι.

Κι

όπου αντιπροσωπεύεται από
τον Τουριστικό και Ταξιδιωτι 
κύ Πράκτορα Κώστα Μπαντου 
[?’ και το γραφείο του ΚΡΕ- 
ΊΑΝ ΧΟιΑΙΙΝΤΆΐΗΣ.

Ο κ. Γ. Κασιμάτης, σύμβουλος Πρωθυπουργού, ασπά- 
ζεται τον Π. Φατσέα.

ιμιεναν μεζέδες και πο 
ο πρώτο κρητικό φαγο

όταν το ίδιο απόγευμα έ 
στους προσκεκλημένους

η πρώτη ενημέρωση τους γιο 
την δεκάχρονη δραστηριότητα

FALINDA όλοι
βανε πως 
ταν ένας

οικοδεσπότης
κατανά- 

; της ή
δημιουργικός νεοέλ

ληνας που αναπτύσσει με πά 
θος το νλεγόμενο Εθνικό 
ληνικό Τουρισμό.

Ομιλητές- η Πρόξενος Αυ 
σιρίας, Ελβετίας κυρία Ροσβι 
τα Μπαντουβά, ο Κώστας Μπα 
ντοιβάς, και ο Παναγιώτης 
Φατσέας.

Εκτός από τους ξένους τις 
εκδηλώσεις αυτές των δεκά- 

νωιν FALINDA ετίμησον 
την παρουσία τους και πολ 
σπμαντικόί έλληνες. Παρό 

ς ο σύμβουλος του πρωθυ 
πομργού και καθηγητής Πάνε 
πιστημίου κ. Γιώργος Κασιμά 
της, ο Γενικός Γραμμαπέας τού 
Υπουργείου Μεταφορών κ. 
Γρηγόμης Κασ "άτης, ο νομά 
ιρχης Αθηνών, κ. Βγενόπουλος, 
ο τέως Γενικός Γραμματέας 
ΕΟΤΆ. Νίκος Σκούλάς, ο Πρό 
®δρος της Ιατρικής Σχολής
του Πανεπιστημίου Κρήτη

Το Δ)κό Συμβούλιο ης ΠΑΓ . 
ΚΡΗΤΙΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ 
ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ που συνήλ 
θε στην τακτική του συνεδρία 
ση της 8—11—4985 με αφορμή 
τον θάνατο του τέως Υπουργού 
ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΠΟΛΥΧΡΟ 
ΝΗ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ που τίμη 
σε με το ήθος του την Κρήτη 
και τηνπολιτική ζωή της Ελλά 
δας αποφασίζει:

4) Να εκφράσει τα θερμά του 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του μεταστάντος.

2) Να χορηγήσει στην μνή 
■ μη του μια πλέον υποτροφία σε 
Κρητικό σπουδαστή πέραν από 
τις καθιερωμένες.

3) Να δηιμοσιευθεί το παρόν 
στον ημερήσιο τύπο.

Για το Δ)κό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΔΗΜ. ΛΕΒΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
I. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ

ΠΡΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗ

ΤΑ ΟΠΛΑ ΣΤΡΙΓΓΟΥ

ΚΑΙ ΘΕΡΙΑΚΗ

Ο εορτασμό·; έγινε και όσοι 
τον έζησαν χάρηκαν πραγμιατι 
κά το ελληνικό πάθος ενός 
σπουδαίου συμπατριώτη· μας 
του εξωτερικού του Παναγ'.ιό- 
τη Φατσέα και βέβαια και την 
Κρητική Λεβεντιά του συνερ­
γάτη και αντιπροσώπου του ε 
δώ Κώστα Μπαντουβά... Και 
δεν ήταν λίγοι όσοι χάρηκαν 
αυτό τον εορτασμό. Πρώτα >. 
πρώτα ήταν γύρω στους εκατό 
ελβετοί προσκεκλημιένοι της 
FALINDA που γέμισαν ένα α 
εροπλάνο κοι μας έφθασίαιν 
την ηλιόλουστη Δευτέρα 11 
No- βρίου στο αεροδρόμιο· Η 
ρακλείου. Ελβετοί Δημοσιογρά 
φοί, Τουριστικοί Πράκτορες, 
Έλληνες φίλοι και συνειργά- 
τες του Παναγιώτη Φατσέα·, 
Τοφρ. Οπερέιτορς της Ελβε­
τίας ο δ)ντής EOT στην πλού 
σΐα αυτή χώρια κ. ’Κώστας Κο· 
λιός, ο Δ).ντής της Ολυμπια­

Κ. Κολιός, Δ)ντής tOT Ελβετίας, δίδει τιμητικό έγγρα·
φο στον Π. Φατσέα.

Φι ορέντο 
'Κρήτης 
μήλη ταυ

Δ)ντής
ΐς κ.
EOT

ικ. Δασκαλογιάννης, 
Δ.Σ. των ξενοδόχων

Ηρακλείου, ξενοδόχοι σύνεργά 
τε ςτης FALINDA, κ.ά. Στο 
«ΚΙρέτα Μάρ:ς» δόθηκε μεγά-
λο «Ύ'καλό» π·ρος 
προσκεκλημένων με 
και σπάνια 'εδέσματα, 
κρητικό κρασί, κέιφι 
και ένα εντυπωσιακό

κής στη Ζυρίχη κ. Βασίλης 
Σκαμπά;, η Ελβετική Τηλεόρα. 
ση και άλλοι παράγοντες του 
τουριστικού κυκλώματος της

Ζυρίχης.
Άριστα προετοιμασμένη1 η 

υποδοχή από την ΚΡΕΤΑΝ 
ΧΓΑΙΝΙΛΙΗΣ στο αειροδρό-

ΕΠΙ

Η «κεφαλή» της Κυριακάτικης πορείας. Προπορεύεται η Συντονιστική Επι­
τροπή, και ακολουθούν οι φαντάροι.

ΣΤΟΝ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ 

Τό Ηράκλειο έτίμποε την 
έπέτειο τη8 Ηολητεχνείοη

ΣΤΗ Διεύθυνση Εγκληιματο- 
-λογικών Υπηρεσιών του Υπου 
,ργείου Εσωτερικών και Δημόσι 
ας τάξης στάλθηκαν χθες τα ό 
πλα που βρέθηκαν στα σπίτια 
των Γιάννη Στρίγγου, Αντώνη, 
Φώτη και Γιάννη Θεργιάκη τα 
τά την έφοδο της Ασφάλειας 
Ηρακλείου στις 30 Οκτωρίου.

Η υπηρεσία θα διαπιστώσει 
αν ιμε κάποιο απ αυτά τα όπλα j 
πυροβολήθηκε ο αρχιφύλακας 
του. Μεταβατικού Αποσπάσμα 
τος Καινούργιου Γιώργος Βίλα 
νάκης την νύκτα της 2!2ας Σε 
πτεμβρϊου από δράστες κλοπής 
σταφίδας που έγινε την ίδια νύ 
κτα στις αποθήκες της Ε.Γ.Σ 
Μεσσαράς στο χωριό Βασιλική

ΣΤΟΝ ΖΑΡΟ
τιμή των 

πλούσια 
άφθονο 

I μπόλικο 
καίλλίτε-

ΜΙΛΗΣΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

χ. ,λό πρόγ.ραμ,.α.. Οι ξένοι, 
προσκεκλημένοι έκαναν και. 
μία μικρή περιήγηση και στην 
κεντρ -κή και ανατολική Κρήτη, 
και το όλο πιρόγραμμια έκλει 
σε με ένα εξ ίσου θερμό απο 
χαιρετισμό που έκανε τους 
προσκεκλημένους να επιθυμούν 
να ην τελειώσει ποτέ η Κ,ρη 
τική τους εμπειρία... Αυτός ο. 
εορτασμός έγινε αιτίια να προ 
βληθεί ξανά θαυμάσια· ο τόπος 
.μας κι αυτή, τη φορά η, προβο 
λή έγινε από δυο «φλογερούς» 
Έλληνες τον Παναγιώτη Φα 
τσέα και τον Κώστα Μπαν- 
τουβά. Μπράβο τους.

κ. Μ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Σε ανοικτή συγικίένηρωση που 
έγινε στο Ζαρό προχθές Κυριακή 
μίλησε ο βουλευτής της Νέας Δη 
μοκρατίας κ. Μϊχόλης Γαλενια- 
νός.

Ο κ. Γαλενίανός αναφέρθηικε 
στις επιπτώσεις των οικιονοιμι- 
κών μέτρων της Κυβέρνησης και 
τόνισε ότι με τα μιέτρα αυτά μει 
ώνεται το εισόδημα των μιισθω 
τών, συντ)χων και αγροτών.

Στη συγκέντρωση εξάιλλου, α- 
-ηύθυναν χαιρετισμό ο- πολσευ 
τής κ. Πέτρος Βασιλάκης, ο Πρό 
'εδρος καί ο· αντιπρόεδρος της Ν. 
Ε. κ.ικ. Αγγελιδάικιης και Αρχον- 
τουλάικης.

ffl Kopwp Έ’’" υ j smss sapia

Μο μυγάλη συγκέντρωση 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου και στο χώ 
ρο των. Λιονταριών και πορεία 
στους δρόμους του Ηρακλείου 
ολοκληρώθηκαν την Κυριακή 
το βράδυ οι εκδηλώσεις για τη 
12η επέτειο της εξέγερσης του 
Πολυτεχνείου.

Η μαζική παρουσία του λαού 
και της νεολαίας του Ηρακλει 
ου απέδειξε ότι τα μηνύματα 
του Πολυτεχνείου παραμένουν 
και σήμερα ζωντανά.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Στη συγκέντρωση μίλησαν ο 

κ. Φοίβος Ιωαννίδης σαν εκρό 
σωπος του Δημοτικού Συμβουλί 
ου και η Γεωργία Πιταροκοϊλη 
σαν εκπρόσωπος της Συντονι­
στικής Επιτροπής.
Στρατευμένος νέος επίσης χν, 

ρέτησε εκ μέρους της κίνησης 
για τον εκδημοκρατισμό των 
Ενόπλων Δυνάμεων (ΚΕΕΔ).

Χαιρετισμούς έστειλαν τα no 
λιτικά κόμματα ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ, 
ΚΚΕ Εσ, Κίνημα Χριστιανικής 
Δημοκρατίας Ε., ΚΚΕ, ο Γ.Γ. 
της ΕΣΠΕ κ. Στάθης Παναγού 
λης. ο βουλευτής Ηρακλείου 
του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Ασλά 
νης, οι πολιτικές νεολαίες, πρό 
εδρος κοινοτήτων, η ΝΕ σό 
τητας των δυο φύλων, το Γ. 
Ε.Ε. — Τ.Α.Κ., οι κινήσεις Ει 
ρήνης, η Επιτροπή Ειρήνης Νέ 
ων, η OTOE, η ΕΤΕ, ο Σύνδε 
σμος Δημοκρατικών Γυναικών, 
ο Σύλλογος Δασκάλων και Νη 
πιαγωγών, η Φαρμακευτική Ε 
τάιρία, ο Σύνδεσμος κόινοτή 
των Οροπεδίου Λασιθίου, Πόλι 
τιστικοί Σύλλογοι, σπουδαστι 
κοί σύλλογοι, Σωματεία κλπ.

Μετά το τέλος των ομιλιών 
.ο εκπρόσωπος της Συντονιστι 
κής Επιτροπής, Τσαούσης διά­
βασε το ψήφισμα. Σ αυτό ; ανα 
φέρονται:

«Εμείς που μαζευτήκαμε σή 
μέρα εδώ, Κυριακή 17 Νοέμβρη 
1985, για να τιμήσουμε την εξέ
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Ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης, καταθέτει το στεφάνι, εκ μέ­
ρους του Δημοτικού Συμβουλίου.

γερση του Πολυτεχνείου, δίνου 
με όρκο συνέχισης και πίστης 
στους αγώνες για τους οποίους 
θυσιαστήκατε.

Υποσχόμαστε ότι θα αποτρέ 
ψαμε κάθε προσπάθεια για οποί 
αΟήποτε υπονόμευση της ελευ­
θερίας της δημοκρατίας της Ει 
ρήνης και της έθν. ανεξαρτησί 
ας της χώρας μας.

Συμπαραστεκόμαστε σ όλους 
τους λαούς . που μάχονται ενάν 
τια σον ιμπεριαλισμό, το φασι­
σμό το ρατσισμό και τον πόλε 
μο για. Λευτεριά, Δημοκρατία, 
Ανεξαρτησία και Ειρήνη.

Είμαστε στο πλευρό της Κύ 
πρου για Κύπρο Ενιαία — Ανε 
ξάρτητη — Κυρίαρχη.

Είμαστε αλληλέγγυοι με τους 
αγωνιστές της Ν. Αφρικής, 
της Τουρκίας, της Χιλής, του 
Ελ Σαλβαδόρ, των Φιλιππινών.

Είμαστε. ενάντια στα σχέδια 
του ιμπεριαλισμού για επέμβα­
ση στη Νικαράγουα,

Οι φοιτητές μαζί με το λαό, 
στο δρόμο του Νοέμβρη, σε νέ 
•όυς αγώνες, για εθνική ανεξαρ 
τησία. Ειρήνη Δημοκρατία, Κοι 
νωνική Πρόοδο».

Η ΠΟΡΕΙΑ

Μετά το τέλος της εκδήλω 
σης ακολούθησε πορεία στους 
κεντρικούς δρόμους της πόλης 
μας, η οποία κατέληξε στο Μνη 
μείο του Αγνωστου Στρατιώτη 
κατέθεσαν στεφάνια, οι Εκπρό 
σωποι της ΣΕ Καρακωνσταντά 
κης και Τσαμπανάκης, ο εκπρό 
σωπος του ΔΣ κ. Φ. Ιωαννίδης, 
οι εκπρόσωποι της Χριστιανι 
κής' Δημοκρατίας των στρατευ 
μάτων του Συλλόγου Δασκάλων 
κλπ.

Επιστολές

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια, α 
κοϋμε πάρα πολλά για τροφές 
που είναι υγιεινές για άΜ^.ς 
που δεν είναι και μέσα στο 
γενικό κομφούζιο από συχνά 
αλληλοσυγκρουόμενες γνώμες 
υπάρχουν και φοβερές υπερβο 
λές που σίγουρα δεν βοηθάνε 
στην καταπολέμηση των ασ 
θενειών και στη διατήρηση 
της πολυπόθητης υγείας μας

Εδώ θα προσπαθήσω, χωρίς 
πάθος, να σας δώσω μερικά α 
πό τα τελευταία ευρήματα των 
επιστημόνων του κόσμου, ώστε 
να μπορέσετε μόνοι να βγάλε 
τε τα συμπεράσματα σας

— Σύμφωνα με μια μελέτη 
που ργιινε το 1981 στη Βοστιο

κάνουν να πάμε στο άλλο άκ 
ρο.

Το κρέας και οι ζωικές τρο 
φές, είναι μια σημαντικότατη
πηγή ολοκληρωμένης 
νης που το σώμα μας 
απόλυτα ανάγκη.

Αυτοί λοιπόν που

πρωτεί'- 
την έχει

αιποφασί

νη, 
225
ρα, 
για

όταν οι γιατροί πρόσθεσαν 
γραμμάρια κρέας την ημέ 
στη διατροφή χορτοφάγων 
τέσσερις εβομάδες, η χολή

ζουν να ακολουθήσουν τη χορ 
τοφαγία, θα πρέπει να ξέρουν 
πως είναι απαραίτητο να συν 
δυάζουν με απόλυτη ακρίβεια 
και προσοχή τις καθημερινές 
τροφές τους, έτσι ώστε να παί 
ρνουν όλα τα απαραίτητα για 
τον οργανισμό συστατικά.

Εχουμε δυστυχώς και στην 
Αθήνα, πολλά παραδείγματα 
φανατικών χορτοφάγων που 
δεν ξέρουν πως πρέπει να φά 
νε με αποτέλεσμα να στερούν­
ται αυτοί και δυστυχώς καιτα

ρές τη βδομάδα τώρα τρώμε 
κάθε μέρα. Η αλλαγή αυτή βέ 
βαιο, έφερε μαζί σαν αποτέλε 
σμα πολύ μεγαλύτερο ποσοστό 
καρδιοαγγειακών παθήσεων.

Είναι το τίμημα του ανέβα 
σμένου μας βιοτικού επιπέδου.

Όμως, είναι εντυπωσιακό το 
ότι από το δεύτερο μισό του 
82, η κατανάλωση κρέατος και 
πουλερικών άρχισε να παρουσι 
όζει και σε μας κάμψη.

Αυτό βέβαια, δεν νομίζω πως 
έγινε για /Αγους υγείας, αλλά
μάλλον ήταν 
αύξησης στην 
των.

Πάντως το 
ενθαρρυντικό.

αποτέλεσμα 
τιμή των

γεγονός,

της 
κρεά

είναι

στερίνη στο αίμα τους ανέβηκε 
!9ο)ο ακόμα και όταν οι εθε 
λονπές που πήραν μέρος στο

παιδιά τους 
κά στοιχεία 
γίνονται πιο 
νουν.

σημαντικά θρεπτί 
έτσι που αντί να 
υγιείς, ν αρροχτταί

πείραμα αυτό δεν 
βόλου.

—Στη Φιλανδία 
που δημοσιεύθηκε 
ριο του 83, έδειξε

πάχυναν κα

μια μελέτη 
τον ίανουά- 

πως μόλις
οι άνθρωποι πάψουν να τρώνε 
ζωικά λίπη και τα αντικατασ 
τήσουν με φυτικά, παρατηρεί 
ται μια σημαντική πτώση στην 
πίεση του αίματός τους. Με τη 
μελέτη αυτή, οι γιατροί παρα 
τήρησαν πως κόβοντας τα ζω 
ικά λίπη, είχαν πολύ πιο σήμα 
ντικά αποτελέσματα από εκεί 
να που παρουσιάζονταν όταν 
■στους εθελοντές υπερτασικούς, 
περιοριζόταν ή κοβόταν τελεί

— Το 1982 και πάζα, μια με 
λέτη που έγινε στη Βρετανία, 
έδειξε ότι από 10.C00 χορτοφά 
γους και κρεατοφάγους που ελέ 
γχθησαν, οι ερευνητές βρήκαν 
ότι όσο περισσότερο κρέας έ 
τρωγαν οι άνθρωποι αυτοί τό 
σο περισσότερες ήταν οι πιθα 
νότητες να πάθουν καρδιακή 
προσβολή.

—Τέλος σε μια τελευταία με 
/.έτη που έγινε στο Ισραήλ, 
βρέθηκε ότι μόνο το 2ο)ο των 
χορτοφάγων πάσχουν από υ­
πέρταση, σε αντίθεση με 26ο) ο 
των ανθρώπων ποι τρώνε κρέ 
ας και λίπη.

ΟΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ 
ΠΡΩΤΕΐΝΕΣ

Πάντως τα τόσο εντυπωσια 
κά. αυτά επιστημονικά συμπερά 
σματα, δεν θα πρέπει να μας

Υπάρχουν πολλών ειδών χορ
τοφαγίες: Αυτή που περιλαμβά 
νει μόνο χορταρικά αλλά συμ 
πληρώνει τις καθημερινές ελ 
λείψεις σε πλήρεις πρωτεΐνες 
με ξηρούς καρπούς, σπόρους 
και βιταμίνες σε χάπια, εκείνη 
που μαζί με τα λαχανικά περιέ 
χει γάλα, τυριά και αυγά και 
τέλος εκείνη που περιέχει και 
ψάρια.

Θα ήταν εύκολο να πούμε ό 
τι π πιο σωστή είναι αυτή 
που δεν μας στερεί το γάλα και 
τα γαλακτοκομικά με την προ 
υπόθεση όμως, ότι τα λιπαρά

Αυτό που είναι πολύ περίερ 
ργο, είναι πως αν και είμαστε 
χώρα Θαλασσινή, τρώμε πολύ 
λιγότερα ψάρια από τους υπό 
λοιπούς Ευρωπαίους (11,5 κιλά 
κατά κεφαλή·, σε αντίθεση με 
τα 16,5 περίπουτων υπολοίπων 
Ευρωπαίων).

Και εδώ η ακρίβεια τους παί 
ζει σίγουρα σημαντικό ρόλο, 
αλλά θα πρέπει να μάθουμε να 
τρώμε και- τα κατεψυγ,μένα, 
που είναι πολύ φθηνότερα και 
μας προσφέρουν τα ίδια θρεπτι 
κά συστατικά, χωρίς το λίπος 
που παίρνουμε σαζί με το κρέ 
ας.

ΤΑ ΠΑΡΕΞΗΓΗΜΕΝΑ 
ΟΣΠΡΙΑ

τυριά και τα 
ποκλείονται.

Από την 
παρατηρηθεί

πολλά αυγά θα α

άλλη μεριά, έχει 
πως οι χορτοφά

γοι που τρώνε και ψάρια, παί 
ρνουν (Λα τα απαραίτητα για
τον οργανισμό συστατικά χω
ρίς τα βλαβερά λίπη, που βσσι 
κά ευθύνονται για τις καρδιο 
αγγειακές παθήσεις αλλά ακόμα 
και για πολλές μορφές καρκί 
νου, όπως λένε σήμερα οιεπισ 
τήυονες.

Καλό είναι λοιπόν, να εξετά 
σουμε την καθημερινή μας δια 
τροφή με το πρίσμα/ αυτό που 
ευκολύνει πολύ περισσότερο
τα πράγματα.
Τα τελευταία 

οι Έλληνες, 
σημαντικά τη

χρόνια και μεις 
έχουμε αλλάξει 
διατροφή μας.

Από κει που πριν είκοσι χρό 
νια τρώγαμε κρέας — στην 
πλειοψηφία — δυο περίπου φο

Συνηθίζαμε να τα θεωρούμε 
φαγητό των φτωχών, αλλά τα 
τελευταία ' χρόνια η θρεπτική 
τους αξία έχει αναγνωρισθεί απ 
όλους.

Τα φασόλια κσι τα ρεβίθια 
έχει παρατηρηθεί πως βοηθάνε 
να κατεβεί το ποσοστό της 
χοληστερόλης στο αίμα, ενώ 
συγχρόνως περιέχουν . και την 
περισσότερη ποσότητα πρωτει 
νόη απ όλα τα άλλα λαχανικά.

Ενα φλυτζάνι βρασμένα φα 
σόλισ, δίνει στον οργανισμό 
περίπου 20 γραμ. πρωτεΐνη, δη 
λαδή το ένα τρίτο από τη συ 
νολική ανάγκη σε πρωτεΐνη ε 
νός ενήλικου άνδρα.

Το πρόβλημα όμως, ότ^ος έ 
>^γα και στην αρχή, είναιπως 
οι πρωτεΐνες που παίρνουμε α 
πό τα όσπρια, δεν είναι πλή 
ρεις.

Για να συμπληρώσει κάποιος 
που έχει αποφασίσει πως θα 
τρώει μόνο λαχανικά χωρίς κα 
βόλου γαλακτοκομικά, ψάρια,

και αυγά, θα πρέπει να φάει 
μαζί σιτηρά (π.χ ψωμί μαζί 
με τα φασόλια, ρύζι μαζί με τις 
φακές, ταχίνι μαζί με τα ρεβί 
θια κλπ).

Από. τα όσπρια, η σόγια (έ 
να είδος μικρού φασολιού) εί 
ναι το πλουσιότερο σε πρωτεί 
νες.

Επειδή, όμως, είναι από τα 
σκληρότερα όσπρια και είναι 
πόλυ δύσκολο να βράσει και να 
φαγωθεί όπως τα κοινά φασό 
λια, συχνά αλέθεται και το 
βρίσκουμε σε μορφή αλευριού,

πετάμε το νερό και μετά τα 
βράζουμε μίσή ώρα, ξαναδιάζου 
με μισήι ώρα, ξανααδειάζουμε 
και το νερό αυτό και τελικά 
τα μεγειρεύουμε με τον τρόπο 
που αποφασίσαμε.

Βέβαια με όλα τα αδειασμα 
τα του νερού, χάνονται και με 
ρικές από τις βιταμίνες Β, που 
είναι διαλυτές στο νερό, αλλά 
όπως καταλαβαίνετε δεν μποιρεί

Ο ΠΡΌΕΔΡΟΣ

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

ΕΜΗΝΥΣΕ

ΤΟΝ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜΙΔΗ

να τα έχει κανείς πάντοτε όλα.

ή νιφάδων, που 
το προσθέτουν 
φές.
Μάλιστα, με τα

οι χορτοφάγοι 
σε πολλές τρο

κατάλληλα κο
ρυκεύματα γίνεται ακόμα και 
κεφτέδες ή κάνει πιο πλούσια 
τη σάλτσα για τις μελιτζάνες, 
τα γεμιστά κλπ. .

Στην πλειοψηφία τους τα ό 
σπρια είναι πολύ σωστή τροφή 
για τον καθένα, γιατί περιέ 
χουν και ένα σωρό πολύτιμες 
βιταμίνες και ιχνοστοιχεία, αλ 
λά και τις απαραίτητες ίνεςς 
που βοηθούν αφάνταστα στην 
πέψη και απαλλάσσουν από τα 
ενοχλητικά προβλήματα της δυ 
σκοιλιότητας.

Ιδανική -τροφή και για τους 
διαβητικούς έχει βρεθεί πως εί 
είναι τα όσπρια, ίμια και δεν 
προκαλούν άνοδο στην ποσότη 
τα γλυκόζης του αίματος, άρα 
δε χρειάζονται ποσότητα ινσου 
λινής για να την περιορίσουν.

Οι γιατροί λοιπόν σήμερα 
συστήνουν στους διαβητικούς 
όσπρια, αντί για δημητριακά 
(λ.χ. ψωμί) πατάτες και ζυμα 
ρικά.

Βέβαια υπάρχουν και μερικά 
δυσάρεστα μειονεκτήματα που 
παρατηρούνται όμως σε κείνους 
που δεν έχουν συνηθίσει να 
τρώνε όσπρια και σταματούν 
εντελώς, όταν ο οργανισμός 
συνηθίσει στη διατροφή αυτή.

Το δυσάρεστο φούσκωμα 
προκαλείται κυρίως από βακτή 
,ρια μέσα στα έντερα που αντί 
δρουν σε τμήματα της τροφής
που δεν κατάφεραν 
σθούν με τα ένζυμα 
χου.

Μπορούμε, ,μέχρι 
σει ο οργανισμός,

Για 
ιμένοι

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 
όσους δεν είναι συνηθισ 
να παρακολουθούν μενά

λες συζητήσεις για τη διατροφή 
θα είχα να πω, σαν συμπέρασ 
ιμα, πως η μετρημένη1 χομτοφα 
για σε συνδυασμό με γάλα απο 
βουτηρωμ.ένο και άπαχα λευσι 
τυριά, μαζί και με ψάρι ή κο 
τόπουλο (χωρίς το δέρμα του, 
όπου και βρίσκεται το λίπος) 
είναι π πιο σωστή και υγιεμή 
διατροφή που ■ προφυλάσσει α 
πό Τις καρδιοπάθεΐες αλνό και 
από πολλές μορφές καρκίνου.

Τα κάθε λογής φρέσκα λαχα 
νικά, μαγειρεμένα στον ατμό ή 
ωμά, μεπολυ λάδι (γιατί και αν 
τό τελικά είναι λίπος), μαζί 
με όσπρια, ρύζι αναποφλοίωτο 
και ανάμεικτο μαύρο ψωμί, εί 
ναι ό,τι πρέπει.

Ποινική δίωξη για συκοφαντι 
κή δυσφήμηση μέσω του τύπου 
άσκησε χθες τοπρωίο Αντεισαγ 
γελέας κ. Νίκος Καρπέτας ενα 
ντίον του πρώην Βουλευτή1 κ. 
Σταυρου Σεραφειμίδη.

Ο κ. Αντισαγγελέας άσκησε 
τη δίωξη μετά από μήνυση που 
υπέβαλε εναντίον του κ. Σέρα 
φειμίδη, ο πρόεδρος της κοινό 
τητας Αρκαλοχωρίου κ. Ζαχαρί 
ας Καλογεράκης.

Στη μήνυση του ο κ. Καλό 
γεράκης υποστηρίζει ότι θίγεται 
από δημοσίευμα του κ. Σεραφει 

■μίδη, που είχε γίνει στην εφη 
μερίδα «Αλλαγή» στις 25 i®n 
τεμβρίού και αφορούσε τη γνω 
στή υπόθεση του αγροτοβιομη 
χανικού συνεταιρισμού Αρκαλο 
χωρίου «ΑΡΚΑΛΙ».

Ηδη διατάχθηκε να πραγμα­
τοποιηθεί προανάκριση.

Μπορείτε να ετοιμάζετε νό
ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ

να διασπα 
του στομά

να συνηθΐ 
να περιορί

σουμε αυτά τα φαινόμενα, αν 
μουσκεύουμε κάμποσες ώρες τα 
όσπρια, πριν τα μαγειρέψουμε

npoinisnuN μ κριματίσουν 
ΙΗ1IAP0YI1AΙΜ ΣΤΡΑΤΙΟΤΟΝ

στιμα φαγητά με πολλά και δι 
άφο.ρα λαχανικά (πιπεριές, κα 
ρότα, ντομάτες, κρεμύδια, φασο 
λάκισ, κουνουπίδι, κολοκύθια, 
λάχανο, μαρούλι κλπ) στο τη 
γάνι, με μερικά κομμματάκια ά 
παχο κοτόπουλο ή ψάρι, μα 
ζί και με τη γιαπωνέζικη σάλ 
Τσα σόγιας που τα νοστιμίζει 
αφάνταστα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ

ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ

ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Το 
μαζί με 
Τέλος, 

τα που 
θα -σας

μείγμα αυτό, τρώγεται 
ρύζι ή και μακαρόνια, 
μην ξεχνάτε τα φρού 
μαζί και, τα λαχανικά 
δίνουν όση ζάχαρη και

βιπαίμϊνες έχει ανάγκη ο ο.ργα 
νισμός σας, και δεν νορμίζω 
πως χρειάζεται εδώ να προσθέ 
σω ότι η ζάχαρη θα πρέπει να 
αποιφεύγεται στην καθαρή βιο 
μηχανοποιημένη μορφή της (εί 
τε Όιυκή, ξανθιά ή μαύρη) αλ 
λά βέβαια και τα οινοπνευ,ματώ 
δη -ποτά και φυσικά το κάπνι 
σιμά., αν θέλουμε πραγματικά 
να κρατηθούμε γεροί και σε 
θαπυάσια φυσική κατάσταση, 
μέχρι τα βαθειά γεράματα.

Το Δ)κό Συμβούλιο της ΠΑ 
ΓΚΡΗΤΙΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ 
ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ αφού εμελέ 
τησε τα δικαιολογητικά που κα 
τάθεσαν οι υποψήφιοι για να 
πάρουν υποτροφία και πήρε υπ 
όψη του τ^* πρόοδο στα μαθή 
ματα, την οικονομική και γένι 
κή οικογενειακή κατάσταση 
των υποψηφίων επέλεξε τους 
παρακάτω σπουδαστές που θα 
πάρουν τις υποτροφίες:

Δρακάκη Μαρία, Τερεζάκη 
Παντελή, Χατζηδάκη Ρωξάνη, 
Χριστουλάκη Νεκτάριο, Φου- 
σταλιεράκη Χαρίκλεια, Ζυμβρα 
γουδάκη Κων)νο, Ανδρουλιδά- 
κη Νικόλαο, Σκαλίδη Μανώλη, 
Μαραγκουδάκη Αετό, Δαγκωνά 
κη Αργυρή, Αγγελάκη Ιωάννη, 
Στυλιανού Ευγενία, Μαυριλάκη 
Καλλιόπη (στην μνήμη Πολ. 
Πολυχρονίδη).

Από τον στρατιώτη Β.Κ. πή 
ραμε την παρακάτω επιστο­
λή:

Κύριέ ιΔιιεύθυντά
Νοιώθω Την ανάγκη, μ αο 

τή γην επιστολή, να εκφιράσω 
ορισμένες σκέψεις καιι παρατη 
ρήσεις για το· γιορτασμό της 
12ης επετείου τη ςΛαΎκής εξέ 
γείρισης του Νοέμβρη.

Κατ' φρχήν θέλω' να πωι ότι 
είναι η πρώτη φορά που τα 
στρατεμμένσ νιάτα ικαι οι ένο 
πλες δυνάμεις γιορτάζουί' και 
τιμούν το Πολυτεχνείο μαζί 
με τον ..λαό ελεύθερα και δήμο 
κρατικά, πράγμα που ιαποτε- 
λι-.ί μια ιστορική αποκατάστα­
ση που οφειλόταν στις Ένο- 
πλ&ς Δυνάμεις που σήμερα έ- 
χ^ουν ικαταξιωθε ίπια στη. συνεί 
δηση Του Ελληνικού λαού.

Είναι ι#α πραγματικότητα, 
ότιι σήμερα οι ΈινοπιΆς Δυνά 
.μεις, το ένοπλο τμήμα του λα 
ού μας έχουν και τη θέληση, 
και τη συνείδηση να σαμβώ- 
λουν στην Εθνική: Ανεξαρτη­
σία και την εδαφική ακειραιιότη 
τα της Πατρίδας που αποτε­
λούν την προύπόθεσηι για τη 
δημοκρατία και την ε'λευθερία.

ΣΤις τοπικές όμως εκδηλώ­
σεις που έγιναν την Κυριακή 
ορισμένοι προσπάθησαν να υπο 
τιμήσουν την «αλλαγή» του 
«κλίματος» και μρ ενέργειες 
που αμαυρώνουν τη '.μνήμη· του 
Πολυτεχνείου προσπάθησαν να 
«ταμπελάρουν», κατά την προ 
σφιλή τακτική τους, τους στρα 
τευμένους νέους που πήραν μέ 
ρος στις εκδηλώσεις. Σε όποια, 
θέση κι αν πήγαιναν οι στρα- 
τειυμένοι τούς ακολουθούσαν
(άραγε «τυχαία»;) πανώ 
κρατούσαν πολίτες αλλά 
συνθήματα συγκεκριμένου

αντίδρασης που καραδοκεί για 
να ικινδυνοάΛγήισει;

— Δειν ικατανοούν ότι ιμε τέ 
ποιες ενέργειες που δεν εκφρά 
ζοιυν τον Ελληνικό λαό, κάθίε 
άλσ παρά τν.υούν τους νεκρούς 
του Παλυτεχνειίου, τους στό­
χους καί' τα οράματα είκείνης 
της γενιιάς, μια και «βιάζεται» 
με τρόπο που θυμίζει άλλές ε 
ποχές^ η. έκφραση και η θέλη 
ση των νέων.

Το πρώτο πράγμα, που επι 
ζητά το Πολυτεχνείο: είναι η 
Ελευθερία και η Δημοκρατία 
και όχι το καπέλωμα και ισ 
μικρ οκ ο μ ^ατισμός.

Β.Κ.
ΣΎρατιώτής

ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΣΤΗΝΠΟΜΠ1Α

ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΕ

200 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ

Θαμνώδη έκταση 200 περί 
που. στρεμμάτων αποτέφρωσε 
πυρκαγιά που ξέσπασε από άγ 
νωστη αιτία στην αγροτική 0έ 
ση Αγιος Ιωάννης της κοινότη 
τας Πάμπιας.

Προανάκριση ενεργεί το Α 
στινομικό Τμήμα τάξ|ς Μοι­
ρών.

ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΑΝ

ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ

που 
και 
κόμ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ

■μίαΤος.
Και ρωτώ:
— Άραγε δεν υπάρχει η πα 

ραμικρή (θέλίηση για κατανόη 
ση και σεβασμό των δικαίωμά 
των των στρατευμ&νων να1 τι 
μήσουν την επέτειο της 17ης 
Νοέμβρη ελεύθερα και δημο­
κρατικά πέρα από τις ταμπέλες 
που θέλουν να τους επιβάλουν, 
για μικροκσμματιικοΰς σκοπούς;

—· Άραγε δεν κατανοούν ό 
τι ρίχνουν νερό στο μύλο της

Για κτηνοτροφικές διαφορές 
πυροβόλησαν με περίστροφο, 
χωρίς επιτυχία το Νίκο Κον 
τζηλάκη 53 χρονών και τους γι 
ους του Θανάση 28 και Γιάννη 
21 χ.ρονών γεωργούς κατοίκους 
Ανω Αρχανών, οι Σπύρος Βερ 
ρτούδος 51 χρονών και Γιάννης 
Βερτούδος (γιος του Σπύρου) 
18 χρονών από την Καρκαδιώ 
τισσα. Το επεισόδιο έγινε στην 
αγροτική θέση «χαλάσματα Αα 
δρύκος» του Προφήτη Ηλία.

Οι δράστες δεν συνελήφθη- 
σαν.
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο χρώμα 
γκρι -μαύρο ακούει στο όνομα 
Ρίγκο, έξω από Το Σούπερ Μά 
ρκετ της ΕΓΣΗ στην Λ. 62 
Μαρτύρων το Σάββατο το με 
σημέρι. Παρακαλείται όποιος
πέσει στην α ντίληψή του 
τηλεφωνήσει στο 283642.

(Δ616)

να

Γ—3
ΚΥΡΙΑ αναλάιμβώνεϊ τη φύλα 
ξη μικρού παιδιού τις πρωινές 
ώρες. Κατά προτίμηση στην 
περιοχή Ν. Σταδίου ή Θερίσου
Τηλ. 289470. 

(Δ615) 1—2
’ ■ ι

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ -βόθρων και α­
ποφράξεις ^αποχετεύσεων. (Ιο, 
γοθέτης Γεωργίου. Τιμές λογι
κές. Τηλ.

(Δ613) 
ΕΚΛΑΠΗ 
παπάκι 50 
.με αριθμό

237098.
11—5 

μηχανάκι HONDA 
CC χρώματος μπλε 

κυκλοφορίας ΥΑ

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
•ράτσας ιΓκόκα αττό Την περιο­
χή Γάςι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη, και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή ταυ -^ηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(Δ6Ο3) 1—20
ΘΕΛΕΤΕ να απαθό.αγείτε από 
το άγχος των φορολογικών 
σας υποθέσεων; Τήρηση βίβλί 
ων Α και Β' Κατηγορίας από 
δόση φόρων κλπ.; Αναλαμβά­
νω υπεύθυνα με λογική αμοι 
βή. Τηλ. 280966 12—1 π.μ. και 
5—7 μ.μ.

(ιΔ610) ιι—6
ΚΟΠΕΛΑ από το HALIFAX 
CANADA -θέλει να επικοινω­
νήσει με ένα φίλο- που συνάν 
τησε στο Μουσείο στις 7)9)86 
Γράψε στη δ)νση: APT 18, 
5251 SOUTH ST. HALIFAX, 
NS, CANADA.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση. Σταλί 
δα οικόπεδα- περιττού 5000 τ.μ/. 
■και 1400 τ.μ. περίπου. Τηλέφ. 
0897-61344 ώρες 5—7 μ.μ.

(Π173) ’ 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμιπέλι εκτάσεως 
15,5 στρεμ. με 4200 κουρμού­
λες κα ι70 ρίζες ελιές περίπου 
στη θέση Μπενεδέτο Πενταμο 
δίου ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλέφ.
283226 και 243720
10 βράδυ.

(Π174)

ώρες 5>

1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 250 Ε καινούργιο μοντέ
λο 6 μηνών σε άριστη κατώ-

1ι-7

1569. Ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο 285434.

(Δ612) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράτ 
σεις, -ράδιο,μαγνητόφωνα, Πικ- 
άπ, STEREO κατ απλά. Ταχεία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΑΚΙΝΗΤΟ περιοχή Αγ. Ληιμη 
τρίου δίδεται αντιπαροχή. Τηι 
λέφ. 031-942446 από 6—8 ,μ.μ .

εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ609)

χαμηλές.

1—10

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα- 
φέτέριας, κ^την Α. Δημοκρατί 
ας 17, λόγω αλλαγής επαγγέλ 
ματος. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος καθημειρινά.

(Π164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στη|ν 
οδό Πεδιάδας 73. ΙΤληρ'οφ. τηλ
281714.

(Π177) 1'—6

ΚΥΝΗΓΟΙ
Μεγάλες προσφορές 

στα φυσίγγια..
Κόμβος Γιόφυρος.
Γιώργος ΚουΤέντάκης
Τηλ. 250844

(Δ61Ί) 1—,10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά τρι 
ών δώματίων μέτρα 117 Τ.μ. 
εάτός σχεδίου εις Κότσαμπά 
γωνιακό. Πληρ. τηλ. 286902.

(0168) 1—2

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
έναντι 6ης Θήρας Γηπέ­
δου ΟΦΗ. Τηλ. 285496. 
Έτοιμα και επί παραγγε­
λία. Τιμές -ασυναγώνι­
στες. Επιδιορθώνουμε 
και μεταποιούμε παντός 

είδους γούνες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΐμ|ρ αϊ 
θουσα 600 τ.μ. μ-ε .πατάρι 2 
τζάκια, συνηριβάνι, κατάλληλη 
για DISCO, μπουζούκια, Μπου 
άτ, καμπαρέ. Λόγω αναχωιρήρ 
σεως. Πληροφ. εντός του κατα 
σΤήματος βραδυνές ώρες Χρι-
-στοιμιχάλη Ξυλούρπ
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 236973.

(0166)

παλαιά

I1—6

ΠΩΑΕΤΑΙ οικόιπεβο δυο στρ.

(Δ606) 1—10

εις θέση Μαραθίτη. 
τηλ. 232641.

(Π165)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)
στρεμ. 3 χλυ. ιαπόι

Πληροφ.

1—5 
οικόπεδο 4 
το- Ηρά-

ΙΑΤΡΕΙΟ 

ΜΙ ΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΕΜΕΙΣ αναλαμβάνομε 
την πώληση, της μοτο 
συκλέτας και του αυτό 
κινήτου σάς. εΔκτές αν 

ταλλαγές. MOTOR
TOURS ΣΥΡΙΑΝΟΣ A. 
Ε. Λ. Ικάρου 40 Τηλ.
241822—241284.
(Λ602) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ» 
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακό, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
6ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
22 /907 και 235279.

(Δ584)

κλειο εις θέση Κορακοβούνι 
και 2) Οικόπεδό- 200- τ.μ. εις 
Τσιρίτ - Μ^Τντάνι. Πληροφ,.
τηλ. 282223. 

(Π175) Γ—3

στάση. Τηλ. 286338 από 17.00 
—24.00 Πληρ. κ. Νικολακάκη

(Π17Τ) ι_^
ΠΩΛΕΤΑΙ ρεγ-κάλ και τραπε­
ζαρία σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 220413 ή 251296.

(Π1;69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .μονοκατοικία- με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόθερ 
μια πολυπ-ελούς κατασκευής. Τι 
μή λογική. Τηλ. 285556.

(Π170) 1’—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Κατάστημα ε|ς τον Λιμένα A 
γιου Νικολάου 240 Τ.μ. και πα 
τάρι 100 τ.μ. περίπου σε και­
νούργια γωνιακή οικοδομής ε­
νοικιασμένο 200.000 δρχ το /μή; 
να τιμή 40.000.000 δρχ.
Οικοδομή .υπό κατασκευή στο 
κέντρο ταυ -Ρέθυμνου τρίφαΤση 
γώΜίακή. τιμή 15.000.000 
Αυτοκίνητο Μερσεντές φορτη­
γό' ανατρεπόμενο 22)23- σε τι 
μή ευκαιρίας.
Ενδιαφέρομαι για οικόπεδα δι 
αμειρίσματα παραλιακά ανβξαρ 
τήτου εμβαδού δια άμεση πώ 
ληιση.

ν Πληροφ. τηλ. 222540.
(ΓΒ172) Γ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
επί της οδού ΚώΑονάόων 15 
σ® κεντρικό σημείο του Ηρα- 
κλείίου. Πληρ. τηλ. 01-93-23066 

(028) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Εούβε-ς πλησίον «Κάντια» 4 
στρεμ., παραθαλάσσιο-, μιε πρό 
σοψη στον άσφαλτο προς το 
Κάντια. Πληροφ. τηλ. 222593.

(Π27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφη- με 
ισόγεαο 7 μεμονωμένων δώμα 
τίων και ο-ρόφαυ μ® διαμέρι­
σμα 2 κυρίων δωματίων και· 
-βοηθητικών χώρων και δυο δω ’ 
ματιών -ανεξάρτητων -στην πε 
ριιοχή Χανιόπορτα. Πληροφ. 
τηλέφ. 286861 10—1 π.μ. κα-ι- 
289050 2—5 και 9— ΓΙ' μ.μ.

(ΤΕ25) 1—12

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΖΗΤΑ
Δύο κοπέλες ευπαρουσίαστες, γυμνασίου, για κά 
λυψη διαφόρων θέσεων. 42.000 μηνιαίως. Τηλεφω 
νήστε μας ώρες γραφείου, για ραντεβού, στο 
226342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ J;
; Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο
• έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19)
> εις Β' όροφον' πολυκατοικίας μετά μικρός
; αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ. !·
ί ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ. Ι;
; Πληροφορίες τηλ. 280-466 f

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 5

; «IKAROS TRAVEL» >
* ΖΗΤΑ για ά-μεση πρόσληψη Γραμματέα με απαραίτητες γνώ ’' 
> σεις: γραφομηχανής, στενογραφίας, Αγγλικά, Γερμανικά.
• Επίσης ζητούνται στελέχη Επιχειρήσεων, απαραίτητες ’!
, γνώσεις: Αγγλικά, Γερμανικά.
[ Τέλος ζητείται Λογιστής για πλήρη απασχόληση, πτυχι- !; 

ούχος Ανωτάτης Σχολής με γνώση της Αγγλικής και επιθυ- 1
[ Ρίτή προ υ πηρεσία σε Ανώνυμο Εταιρεία. *'
► Πληροφορίες τηλ. 228602 ή 241455. <;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανενειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση., 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.

Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Λ/Γε μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ —
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12— Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

Τηλ.: 227154 —221847

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

«ΤμαστΜ ot Βδί ο5

«λλά χρόνια Οτήψ -Αβάνα

ΪΛιαασ^^ν, Κλωστήρια, AlyoHj,

ίη{ καί «ΕέΑά Αλλα), βίναι ή

έης< Είμαστε el μόνβι αβυ κάνβμ< ίγχάα^ ««ι SPRAY ΕβλνβυρβΒχ^ς,
μ« ίμ,τειρα συνεργεία Αλλά καί μπορβΰμ ι νά αάς τά ^1 ,·■,
όόηγίβς γιά νά φβιάξετε μόνβι σα^ μία ίγγυημένη στεγανβα^ίηση.

BCNIKHS ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ WA
ΔΡΑΜΑΣ 14— Ιέ ΣΟΑΟΝΟΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τπ», 2W2J „ sum

ΑΦΗΝΑ! Τηλ, Jia65?3 — 5113503

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας πολυτελώς εξοπλισμένη 
σ» ωραίο σημείο του Ηρα- 
κλ&ίου μ» )τώ.ατεία εξασκραλ ι 
σμένη και υψηλές αποδοχές. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ 
225218 μετά τις 7 μ μ

(Π143) ' !—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200 ε­
πιβατικό σε πολύ καλή κατά­
σταση. Επισκευή ρεκτιφιέ, λα 
μαριιστζή και βαφέα. Τηλέφ.

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΛΕΙ σε αλ 
λοδαπό αυτοκίνητο MiERGE1- 
DES 280 κίνηση με αέριο ή 
βενζίνη, οικονομικότατο, αυτό 
ματες κλειδαριές, αυτόματη ο-
ραφή. Πολλά εξτρα. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εκκλη ΠΡΟΣΟΧΗ
σιαστικών σκευών κοντά στον ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ.

281600 κατ 282021 από 
μ.μ.

(Π48)

8—11

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρετιρέ ετοι,μοπα 
ράδοτα 3 και 4 δωματίων επί 
της οδού Μεραμβέλλου έναντι
ξενοδοχείου 
τηλ. 243709 

(Π970)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τα εις θέση

Εσπέρι-α. Πληροφ. 
ώρες γραφείου.

1—10 
αγρός 3 στρέμμα 
Καπαριανά τοποθε

σία Νικολα-ντώνη Μετόχι 100 
μέτρα απ ότο εργοστάσιο αέρι 
οΐύχων Ποτών Σταματάκηι.
Πληρ. τηλ.

(Π57)
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι
αγροτεμάχια. Τηλ.
283887.

(Π4)

243119 Ηράκλειο. 
1—8

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γ|όφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

282287 —

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεα δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

(Π67) 1—25
ΠΩΛΜΤΑΙ επιχείρηση κατεψυ 
γμένω-ν προϊόντων, αλλαντι­
κών —τυροκομικών (με το εμ 
πόρυυμα και χωρίς εμπόρευμα) 
λόγω άλλης εργασίας. Πληρ.
τηλ. 237529 ώρες 
των.

(Π90)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία

κατάστημά-

1—7 
παλαιό επτά

σεως 80 τ.μ .απέναντι από την 
εκκλησία Αγ. Δημητρίου Κα- 
τσαμπά διαμπερές. ίΠληρσφ.
τηλ. 01-8621187. 

(Π19) 1-^10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
2000 CC σε αρίστη κατά 
στα-ση λόγω ανέγερσης 
οικοδομής, με εκδική έκ- 
πτωισιηι στο τεκμήριο και 
τέλη κυκλοφο-ρί-ας (Γίνον­
ται ευκολίες). Πληροφ. 
Τηλ. 22775-1 μετά τις 8 μ. 
μ. και 232541 εργάσιμες
ώρες.

ι(Π167) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικόπε­
δο· 500 τ.μ. μετά παλαι­
ού χτίσματος, επί παρό­
δου της Λ. Αρχιεπισκόπου 
Μα-καρ-ίου. Πληροφ. τηλ. 
229402.

(ΠΤ60) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια ικαιι δάρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
-ρεία πλευρά του πάρκου 
Θεστοκοπούλου, μ® πρό 
σοψη, το πάρκα σε μή­
κος 15 μέτρα το- καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
και τις άλλες φρες 
289303.

0Π43) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
κατάστημα 25ης Αυγού ■ 
στου στο Λιμάνι. Τηλ

235723.
(Π981) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
-Κόλπο -Λιγαρι-άς. Πληρ. 
τηλ. (01) 8028666, 5—9 
μ. μ.

(Π40) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φω 
τοΥραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου - βαπτίσεων και 
φωτογραφικά είδη. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 288973.

(Π53) 1—10

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
Μοτοσυκλέτες. Σε πολ 

λές ευκαιρίες με πολλές 
ευκολίες, με μικρότερη 
προκαταβολή 5000 δρχ. 
MOTOR TOURS Συρία 
νός Α.Ε. Λ. Ικάρου 40 
τηλ. 241822—241284.

(Π70) 1 —10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα πλήρες 
ελαιουργικό συγκρότη­
μα κλασσικού τύπου 
PRIMOLIA με 3 πιε­

στήρια και 3 διαχωρι- 
στήρες με 2 αντλίες πι 
έσεως Συν)σμός Κάτω 

Χωρίου Ιεραπέτρας Πλη 
ροφ. τηλ. 31262—31371 
από 8—il l π.μ.

(Π111) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαι 
ρίας η επιχείρηση της τα 

βέρνας «ΛΥΧΝΟΣ» λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε 
ρικό. Πληροφ. Κοραή 12 
(όπισθεν Δαιδάλου, τηλ. 
232785 — 235542.

(Π79) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
2000 CC σε αρίστη κατά 
στάση σχεδόν καινουρ­
γής με μειωμένο τεκμήριο 
και τέλη κυκλοφορίας (λό 
γω ΟΔΔΥ). Γίνεται ευικο 

λία πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 232541 εργάσιμες ώ­
ρες και 227751 μετά τις 
8 μ.μ.

(Π86)

238509 6—8 
(Π92)

ΠΩ.ΔΕΙΤΑΙ 
ελαΊόδενάρα 
στρέμματος 
ξωτό δρόμο

μ.μ.

ελαιόφυτο
1—5 

με 12
και έκταση ενίέ^ς 
ιε νερό και αμά­
σε περιοχή Γου-

βών —Σκοτεινού. Πλήροφ. Τη
283587.

(Π120) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τηλ. 286403 

Χανιόπορτα
Θέλετε να πουλήσετε το οι 

κάπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας;

Αναλαμβάνομε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονι 
κό διάστημα.

Μεσιταγορά Τηλ. 286403
(Π30) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 11 στρ. 
στη θέση ΦΟΙΝΙΚΙΑ. Είναι πε 
ριταιχίσμένο με μπετόν και πε 
ριλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 232367, 284920 
και 230821.

(Π885) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
κλήματα στη θέση «Σταυρακιο 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη- 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξηιραντήιρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες κα| 
287824 απογευμ. ώρες κ. Δ. 
Φραγκιουδάκη.

(ΤΕΜ)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταιβέρνα 
χειμερινή στο κέντρο 
λης II ρακλείου στην

1-20 
θερινή, 
της πό 
οδό Ζω

γράφου 11 πλησίον Ταχυδρο­
μείου. Τηλ. 286576.

(Π50) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε
ριοιχή Κοκ-κίν-η Χάνι 2 
με 18 ελαιόδενδρα. Τηλ 
•από 3;—ι12 μεσάνυκτα.

(0121) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
70 C.C σε 
Τη. 233252

HONDA

καθ' εκάστην. 
(0119)

σιτρέμ.
761178

παπάκι
άριστη κατάσταση 
από 8—3.30 μ.μι.

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο επαγγελμία- 
τικά ψυγεία σε άριστη κατά­
σταση τ-ο- ένα βιτρίνα με νερό 
κατάψυξη το 3- μ. κάι το άλλο 
2 μ. πάγκος. Τηλ. 243057 ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π122) 1—6

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ, 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
' J Οικόπεδα εντός σχεδίου 190 

μ2 στο Καπετανάκειο μόνο 15 
χιλ. το μ2.
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
Άγ. Ιωάννης 620 μ2 και 653 
μ2 με δεκαπέντειμιση μέτρα 
πρΙόσοψ.η σε δημοτικό δρόμο- 
πάνω jps υψωΙμά σε καλή' τιμή. 
Μεσαμπελιές 250 μ2 ,με μεγά 
λη πρόσοψη και 750 μ-2 επί 
της οδού Φαιστού.
Καλαψούζι 756 μ2 γωνιακό σε 
καλή, τιμή.
Γιόφυρο 218 μ2 με μεγάλη, 
προσοιψη, στο κεντρικό δρόμο- 

. και δίπλα στο τέρ'μα- των- αστι 
- κών λέτοφ-ορείωιν σε καλή τιμή! 
και 3700 .μ,2 με πρόσοψη στον 
Εθνικό Ρέθυμνου ιμόνσ 3500 
διρχ. το1 μ2.
Εσταυρω,μένας 5000 ,μ2 ,με 65 
μέτρα πρόσοψη στην Εθνική 
Μοιρών.
Ελαιόφυτο 4,5 στρεμ. με 90 ε 

ί λαιόδενδρα ■ στο Σκαλάνι σε 
καλή τιμή.

: Δίαμερίσματίυ, 65 ,υ2 Ιού ορό 
οου στο ΞΕΝΙΑ 3 εκατ. και 
102 μ2 στο ίΚαπετανώΚωο 

■1.2C3.C0O 65 μ2 στην Ρσμ,αντι 
,. κή Γωνιά ημιυπόγειο 1,8 εκατ.

Καταστήμίατα 28 μβ 60 μ2 και 
65 μ2 στο κένΤρο σε καλές τι 
μές.
Κεντρικό και μοντέρνο τριόρο 

/φο κτίριο στην Έβανς σωστή 
.επένδυση.
, Αποθήκη στην Χανιόπορτα ε- 
,,πϊ οικοπέδου 254 μ2 σε τιμή 
. ευκαιρίας.

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ, 
241145.

( (Π176) μ_ 4

■ S

%

video 3
Premier
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νιοιο
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AYO

284495.
(Π8)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Ολα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
νταλλάσσομε με καινούργια τε 
λείυταία μοντελλα Μάχης Κρή

επί του εθνικού δρόίμου Ηρα- 
κλείου—Μεσαράς περίπου στο 
13ο %λμ. μ επρόσοψη 60 μή­
τρων και εκτ'άσεως περίπου 8 
στρ. ήτοι γύρω στις 2000 κου 
ρμούλες με οικία, κρεμαστούς 
οψιγιάδες και πλήρες αρδειπ.ι- 
κ όδίκτυο, κατάλληλο για ανέ 
γερση βιοτεχνίας ή επάγγελμά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310 τ.μ 
περιοχή Αγ. Ιωάννης Χωστός 
ίμετά τα Κανάρια. Τηλ 250530

(Π6) i—jg
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 4

της 24 Χανιόπορτα 
235628—241753.

(Π841)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα,

τηλέφ.

1—30 
από

ιδιοκτήτη ,στο Τσαλικάκι (Αγ. 
Μάρίνα). Φως, νερό, τηλέφω­
νο, αστική, συγκοινωνία. Πλη 
ροφ. πρωί 8ι—10 απόγευμα 5— 
8 τηλ. 288764.

(Π85) 1—110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο Κόρα 
κοβούνι 2 χλμ, από το Ηρά^ 
κλειο προς 2000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 237982.

(Π88) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 4500 
κουρμούλες κάι 100 ρίζες ελιές 
στην Λιγάρτυνο Μονοφατσίο,υ 
με 2 μετόχια, ποταμίδα, πηγά 
δι, κρεμαστό οψιγρά. Τηλέφ.
282942, 227766.

(Π80) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ ε-υθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές κα| ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
’ζί. Μια. επίσκεψη σας θα μέ δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(ΤΙ620) 1_ 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανώνυμη εταιρία 
εις Αγία Γαλήνη Ρεθύμνης έ- 
χουσα στην κατοχή της οικό­
πεδο· εκτάσεως 4.2129 τ.μ. μετά 
ο-ικοιδοιμική-ς ιαδείας ξενοβοχείΐ 
ου Γ τάξεως δυναμικότητας
102 /κλινών. -Πληροφ. 
0832-91228 καθημερινά 
17.0CT—19.00

(Π137)

τηλέφ. 
από

1—8

τικής στέγης. Τιμή 
Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π142) .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ 
λείου επί της οδού 
Πληροφ. τηλ. 289831.

(Π113)

λογική.

1—5 
ανθόπω 
Έβανς.

1—-10
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ τετράκλινο τροχό
σιτιτο σε άριστη
Τηλ. 230837.

(Π114) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάσταση;

αυτοκίνητο ΡΕΖΩ
μοντ. 83 με 21.000 χλμ. χρώ­
ματος μπλε μεσαλικό.
σοβαρές προτάσεις.

Μόνο 
Πληροφ.

τηλ. 0893-422527 κ. Καλογιαν-
’άκη.

(Π101) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 462 τ.μ. 
επί της Λ. Κνωσού εντός σχε 
δίου .γωνιακό, με άδεια τριο-ρό 
φου οικοδομής, Τηλ 226102. .

(0105) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MI­
TSUBISHI GOLD 1400 CC σε
άριστη κατάσταση, 
τηλ. 0891-22870.

(Π42)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ.

1—15
οικόπεδο 1 1)2

στρέμμα με 50 ελιές στην Μέ 
σα Αλικαρνασσού Πληιροφ, τη
λέφ. 227808.

(Π94)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ως 1000 τ.μ. περίπου 
εις θέση Ξηροπόταμος 
ξενοδοχείου ΕΛΕΝΑ 
235680.

(Π84)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKil! 
κό και POLO 1000 81 
Τηλ. 226695.

(Π91)

1—10 
εκτάσε- 

γωνιακό 
έναντι 
τηλέφ-.

1—5 
επιιβατιΐ- 
μοντέλο

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.
-μ. στον Μιχαήλ Αρχάγγελο 
Θέρισος. Τηλ. 220652.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία, κατάψυ 
ξη συντήρηση, ψαριέ,ρα βιτρί-
να και μηχανή κιμά.
227615.

(1Π1-33)

Τηλέφ.

1—6

δωματίων οδός Πεδιάδος 
Πληροφ. τηλ. 281714.

(ΤΙ93)
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη 

Σταλίδα τηλ 0897-31527

73.

και
61275

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα. Μάλια, Xep 
σόνησο. Γούβες.

(Π946) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 
τ.,μ. Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλέω 
9560255—236588.

(Π47) !_25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMA­
HA RD 250 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τη 
λέφ. 284567 κ. Μάριο.

(Π136) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία τυρό 
κομικών —αλλαντικών 3,5 μ 
και ένα ψυγείο ανοικτού τύπου 
2 μ. Πληιροφ. τηλ. 242411.

®71)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομι 
ούχο από 400 μέτρα έως 4 
στρέμ. στη, θέσ η-Άνω- Αλικαρ 
νασσό απέναντ ιαπό την TRAI
NS BETON.
—225368.

(Π60)

Τηλέφ. 233131

1—10
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 238210—238164

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
MERSEDES 
80
FIAT XI ,9 
μοντ. 80

280

Διθ.

GOLF 1100 μοντ.

ανταμ. μοντ.

ξεσκέπαστο

80
AUTOBIANCHI Ε 7 ιπ. μον.
80 
FIAT 
FIAT 
AUDI

127 3)0. μιαν. 77 και 79
124 μοντ. 72
50 μοντ. 76

ASCONA 1200 μον. 76
ΠιΕΖΩ 1300 μοντ. 73
DATSUN 120 Υ μοντ. 78
TAUNUS 1300 μοντ. 72
CORTINA 1600 μοντ. 76
COLT 1300 ιμονΐ. 72
VW μοντ. 68

ΦΟΡΤΗΓΑ
DATSUN 1500 μοντ. 78
VW κλούβα αγρ-οτ. μον. 77

(Π936) 1—10

apricot
Εφθασαν στην Κρητη

apricot
Θα προσαρμοστεί 
ιδανικα στις αναγκες 
της επιχείρησης σας 
οποίο κι αν είναι 
το μεγεθος της 

apricot
Επενδύστε στο μεχχον

Επισκευθητε μας
για 
και
την 

της

να γνωριστούμε 
να συςητησωμε 
μηχανογράφηση 
επιχείρησης σας

Heraklion 
©video 

club 
ντιοκασεττες 
° rev κοομο I

heraklion 
Φ video 

club

οι Υπολογιστές της 4"-· γενιάς

3J3J

ΕΞ3 
ΒΠ 
BS1

1 
A

g

apricot

Συμεών Παπαδοπουχος 
Κατεχακη 17 Ηράκλειο Κρητης 

τηλ. 285554-280023

heraklion

PLUS

video
PLUS VIDEO

ΜΕΓΑΛΑ
ΓίΝΟΝΤΑί ΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ 
5AS ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

Τ'

6000 Οέρατα για ολα
κίνημα eqy ράφι

υα γουσπα

Βινσεοκαοευ.ες μονο original

ί 2000 j
I VIDEO VESTRON VIOEO 

INTERNATIONAL

„ - _ e , ΤΗΛ.
I. Παπανϋρεου 23 ·

VIDEO

riWMiJS J

:< Ζΐκ video VI DE O Videateca

Π. MS'w’S.
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Τρίτη 19 Νοεμβρίου 1985 <ΠΑΤΡΙΓ>

ΠΩΛΗΣΕ1Σ
jIJIAEITAI παπάκι YAMAHA 
g0 C.C σε πολύ καλή κατά- 
σταση, 1^ λίγα, χιλιιόμιετρα. 
Μετρηιαίζ σε ευκαιρία. Πληρ. 
τΠχ. 225207 Λούγαρη.

(Π13Ί)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισοτιμής εμπό 
ιρευμα τουριστικών ειδών και 
παιγνίδια διάφορα. Ευκαιρία. 
Οποιος προλάβει. Πληροφ. τη 

λέφ. 288955.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια και έ 
νας νέος για να εργαστούν σε 
κατάστημα σουβλάκι στην οδό

1—5
ΠΠΛΟΥΝΤΑ Ιξύλινα βαρέλια 
§ρύινα απ όουίσκυ. Επίσης ψε 
καστήρες και σακκιά για ελιές 
ΐρ.ηροφ. έναντι Αγ. Παρα- 
σκευής Καμαράκι. Τηλ. 288970

.241678. 
(11139) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 
J® MARKET έναντι Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 242391 
κ. Μαρκάκη από 11 π.μ—7 μ.μ 

(0135) _ 1—6
ΣΤΟΝ συν)σμό ‘Καπαριανά πε 
ριοχή Μοιρών εις θέση Νικο- 
χαντώνη μετόχι 100 μ. νοτιο 
ανατολικά εργοστασίου αεριού­
χων ποτών Σταματάκη ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ αγρός εκτάσεως 3 στρε'μ.
-Πληρθώ· 243119.

(Hl 34) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
μα φως νερό κοντά στο ξενο- 
δοχείο Αγάπη Μπητς και εκ- 
κλησίας 62 Μαρτύρων. Πληρ.
τηλ. 244394. 

(Π132) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ‘οικόπεδο 360 τ.μ 
περίπου με παλοιά οικία στον 
Μασταμπά Πατρ. Γρηγορίου 
14. Τηλ. 230526 μόνο 6—8 κά 
θε βράδυ.

(ΠΜΓ) I1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Κορώνι Μαγαρά 216 τ.μ. με ά
δε|α οικοδομής 
τηλ. 0892-22238 
και 2—10 μ.μ.

(Π 138)

94 τ.μ. Πληρ. 
από 6—8 π.μ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται
μιε ‘ακίνητο κατάστημα τροφί­
μων με πολύ εμπόρευμα και 
πελατεία εξασφαλισμένη.. Τηλ. 
238300.

(Π151) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 540 τ.μ 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 
τέρμα λεωφορείων Γιόφυρο και 
ενοικιάζεται κατάστημα· 120 τ. 
μ·. όλο ή και μισό οδός Εφέσ 
σου 8 πάροδος Εθνικής Αντι-
στάσεως. Τηλέφ, 
284967.

(Π154)

289823 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο«βλατζίβ|'κο σε
τιμή ευκαιρίας, οδός 
Κρήτης Χανκόπορτα 
νιας 2. Τηλ. 244027.

(Π153)

Μάχης 
Αιπολλω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LLA COUPE μοντ. 7-9. Τηλ. 
281867 ' (απογευματινές ώρες).

(Π156) ' 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ψη 
τοπωλείου ιμε εντελώς κ>α<ινούρ· 
για; μηχανήματα λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πλη­
ροφ. τηλ. 289708.

(Π155) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής «παγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, -κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κ τρικ ή (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήρες κ. 
ά. Τηλ. 0841-23630 ώρες 8—2 
μ.μ. και 5—<7 απόγευμα· στις μέ
ρες καταστημάτων. 

101158) / 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κυλι 
ποιου πλήρως εξοπλισμένη οδ. 
Κόσμων 6. Πληροφ. εντός ώ­
ρες καταστημάτων.

(ίΠΙΛ'δ) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπήεδα προ­
νομιούχα επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ. προς παλαιά ΚΑ 
THE Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(0150) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από τον ιδιοκτήτη 
κεντρικό οικόπεδο επί της Λ. 
Ικάρου πλησίον Καστρινάκη 
1000 τ.μ. περίπου με πρόσοψη 
επί της λεωφόρου 44 μέτρα. 
Πληροφ. τηλ. 01-6473961 και
6724506.

(Π145) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σου 
βλατζίδικου εντελώς καινούρ^
γιος σε τιμή 
287300.

01146) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Ζ Α Ξ 175 CC 
λογική τιμή.

ευκαιρίας. Τηλ.

μηχανή μάρκας 
με 3000 χλμ. σε
Δεκτός

Ύχος. Πληροφ. τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(ΠΓ44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

κάθε έλε-
225737 ώ

πλησίον
χωρίου, οικοπεδαγρός γύρω 
στα 4 στρέμ. ομαλή πρόσβα- 
σή, διαμορφωμένο περιβάλλον 
φυσική αποχέτευση, δια βϊλλα, 
Υεωργοτεχνική εκμετάλλευση 
κλπ πλησίον ιερό, φως, τηλέ 
Φωνο. Απόσταση από Ηράκλει 
° 13 χλμ. Τιμή 2.200.000. Τηλ. 
284803.

(ΠΓ47) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτο­
κίνητο μάρκας ΡΕΝΩ 5. Τηλ'.
283951.

(Π152) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(.εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό 
βαλάντου. Πληροφ. τηλ. 224- 
ΊΟΙ (εργάσιμες ώρες) και 
233317 2—5 και 8—10 μ.μ.

’ (Π149) 1—5

(Π179) 1—10

VIDEO θέλω να αγοράσω. Έ 
χω 50.000 μετρητά και εξό­
φληση σε τρεις ή τέσσερις μή 
νες. Τηλ. 0897-22280 Νίκο α­
πό 12 το μεσημέρι έως 4 Το

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντή/.ερς από ό 
Ζνή την Κρήτη για γυναικεία 
εσσώρουχα (ποσοστό 45ο)ο), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια ·κ)λ. Ακό­
μα δερμάτινα, κουβερλί και άλ 
7μ είδη. Πρόσθετα δώρα και

Δαίδώλυυ 37. Πληροφ. 
288955.

(Ζ956)
ΖΗΤΕΤΑΙ συντηρητής 
γαστεί στο Ηράκλειο 
λικός —ηλεκτρολόγος

τηιλέφ.

1—5 
να ερ - 

(υδραυ- 
—σιδη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή 
τρία σε κατάστημια με είδη δώ 
,ρων και οικιακής χ,ρήσεως. 
Πληροφ. προσωπικά στο κατά 
στημα Μύλωνάκη —Ψαρομηλί 
γκων 2 δίπ/Λΐ στην Τροχαία 
Ηρακλείου.

(Ζ926) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά­
τια στην οδό Κατεχάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 281243.

απόγευμα.
(11181) 

ΠΩΛΕΓΓΑ 
με 10 ρίζες 
βούνι. Τηλ.

(ΠΙ82)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—4 
οιικόπεδο 700 τ.μ. 
ελιές στο Καρακο 
221203.

πριμ. Πληροφ,. τη/,.
(9.30—1 και 5—8).

(Ζ952)

242864

1—10

ροκατασκευαστής).
τηλ. 230834—238193
8 μ.μ.

(2957)

Πληροφ. 
μετά τις

1—5

FORD
1100 CC μοντέλο 75

1—2

ESCORT 
τετράπ»ρ

το μεταλλικό, ατρακάριστο κα 
ταπληκτιική κατάσταση. Μόνο 
μετρητοίς. ΠΡ.ηροφ. τηλ. 223 
638 —284797.

(Π178) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κουζίνα πετρελαίου 
με δυο φούρνους ικα- 
τάλληλη. δια ξενοδοχείο 
εστιατόριο^ ταβέρνα, τε 
λέίω; αχρησιιμοποίήτη, 
κο,ι κουκούλα —καπνο­
δόχος από ανοξείδωτο, 
τελείως καινούργια.
2) Γκριλιέρα αμερικάνι 
νίκη, μάρκας Γουέλς δια 
μπριζόλες —ψάρια κλπ. 
ταβέρνα —^εστιαιόρια.
3) Ψυγείο βιτρίνα δια 
παν,τοπ'ωλείο εις α-ρίστη 
κατάσταση!.
Τηλ. 0897-22743 πρωι­
νές ώρες -από 10—2 μ.μ

(ΠΤ80) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνη­
τα αργαλειό 4σάιτ.α σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 233422

(Π162) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ντό- 
μπερμαν Κ—9. Πιληροφ. κτηνί
ατρος Τσατσάκη τηλ 

(Π78)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
ών δωματίων μέτρα

220540
1—10

μετά 
(117)

τρι

τός σχεδίου εις Κατσαιμπά γω
νιακό καλής τοποθεσίας. Πλη, 
ροφ. τηλ. 281243.

(Π123) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 Τι,μ. 
στην περιοχή Κανώρια Αγ. Ιω .
άννου Χωστού με πρόσοψη
στον κεντρικό δρόμο Μα/.άδες 
Πληροφ. τηλ. 250511.

(Π127) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία αποτελούμε- 
νη απ όισόγεια, αίθουσα κατά), 
ληλη για μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα τριών δωματίων 
κλπ. Τηλ. 227315—251520 12 
—>2 και 9—10 μ.μ.

(Π125) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σχεδίου σε 
κεντρική

οικόπεδο εκτός 
άσφαλτο και σε 
λεωφόρο περιοχή

Προφήτη Ηλία -κοντά στο Η- 
ράκλειο κατάλληλο- και για ε- 
παγγελμαΐική εκμετάλλευση α-
ξία 6000 δρχ. το μέτρο 
3500 δρχ. Τηλέφ. 288774 
285527.

(Π126)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
το μάρκας TOYOTA 
καλή· κατάσταση, με

μόνο 
και

1·—5

αυτοκίνη 
σε πολύ 
αγροτική

και εμπορική άδεια με 50.000 
χιλμ. στ τιμή ευκαιρίας. Μετρη, 
τοίς. Πληιροφ. τηλ. 280730 — 
2801734

(Π159) 1^—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαγράκτηιμα περιο)· 
χή Κουνάβων, τοποθεσία Αρ 
τηκοκέφαλο λινοιβροχιού 237 
στρέμ. καλλιεργήσιμα και χέ­
ρσο περιέχον 1500 κουρμούλες 
οινάιμπελο και 325 ελαιόδεν- 
δρα μικρά και ,μεγάλα. Μια α 
γροικία με δεξαμενή,. Έχει δι 
κό του φλεγαμενο νερό με α- 
γροτόδρομο με γραμμή ρεύμα
τος 
ται 
τού. 
Ρ’ής

και περιφραγμένο. Πωλεί 
ολόκληρο- και μέρος αυ- 
Πλήροφ. τήλ. 242997 Μα 

Δ. Ηράκλειο.
(Π161) 1—8

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζύρη 4 τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1 ) Διαμέρισμα 100 ,μ2 και δια 
μέρισμα ημιυπόγειο 100 μ2 
πλησίον ΕΘν. Αντιστάσεως 
και τα δυο μαζί 7.000.000
2) Κατάστημα 36 μ2. Υπόγειο
36 μ2 και πατάρι 
και διαμέρισμα 80 
γελματική στέγη, 
ρια.
3) 1500 μ2 στην 
επί ΕΘν. Δρόμου, 
χώρος 50 μ2 με

8 μ2 καθώς 
ιμ2 για επαγ 
στα Λιονηά

Χερσόνησο 
καλυμένος 

άδεια BAR,
θερινού Κιν)φου και σιγαρέ­
των, τιμή 14 χιλ. το μ2.
4) Οικόπεδο 4 στρ. έναντι Πα 
νεπιστημίου Αγ. Ιωάννης μόνο 
5 εκατομ.
5) Οικόπεδο 200 έως 400 τ.μ. 
στον Γιόφυρο έναντι πλεκτόν 
προς 8 χιλ. το .μ2 (έχουν συμ 
περίληφθεί στο σχέδιο που ε 
κοινοποίησαν).
6) Κατάστημα στο· Καμαράκι 
πλησίον ΙΚΑ 60 τ.μ. σε χαμη 
λή Τ|μή.

(Π163) 1—4.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΑΡΤΕΡΟΣ»
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Καμαριέρες, Μπάρμαν, Σερβιτόρες.

Απαραίτητη προ ϋ πόθεση, γνώση Γερμανικών.

Για τη νέα σαιζόν, 20 Φεβρουάριου 1986.

Τηλ. 284454.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μα 
γαζί Φαστ Φουτ οδός Ταγμ. 
Τζούλάκη και Ίδης γωνία. Τη 
λέφ. 283291—280679.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινή-

(Ζ951) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
για κουφώματα ημερομίσθιο ι 
,κανοποιητι-κό. Τηιλ. 242229.

(Ζ953) 1—5

των και μαθητεώμενος. Προσ 
φορά εργασίας εργολαβικά ή 
ημερομίσθιο 2.500 δρχ. και ά 
νω. Πληροφ. τηλ 251747.

(Ζ835) 1—6
ΑΠΟ την ΒΙΟΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Τεχνίτες ξύλο 
τύπων. 2) Τεχνίτες οπτοπλιν­
θοδομών για το εργοτάξιο του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου

Ζ1Ι1Ε11Α1 τηλέφωνο 
γορά. Πληροφ. τηλ. ί 
241284.

(Ζ923)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
άνω των 24 ετών με

• προς U 
241822—

ή κυρία 
καλή εμ

φάνιση για ,α απολάβει την 
διεύθυνση δικτύου Ντήλερ σε 
οργανωμένη επιχείρηση (έργα 
σία εσωτερική) τηλ. 286641 ώ 
ρες 9.30—1 και 5—8 μ.μ.

(Ζ924) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες να έργα 
στούν ως ημερομίσθιοι σε οι 
κοδομικό έργο εντός Ηράκλεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 237084 ώρες 
3—10.

(Ζ929) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 25 
ετών και άνω, απόφοιτος 
Λυκείου, ευπαρουσίαστος 
κοινωνικός και φιλόδο­
ξος. Ημαστε μια μεγάλη 
ιδιωτική επιχείρηση στο 
Ηράκλειο. Προσφέρουμε 
άριστες συνθήκες εργασί­
ας με κα-ρριέρα και γρήγο 
ρη εξέλιξη σε διοικητική 
και υπεύθυνη θέση, ανά­
λογα προσόντων. Στείλ­
τε βογραφικό σημείωμα 
προς: Τ.θ. 1291, 711 10,

Ηρακλείου.
241078.

(Ζ936)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3

Ηράκλειο. 
(Ζ9Μ) 1—3

ΖΗΤΑΜΕ δύο γυναίκες 
και δύο άνδρες στην εκδο 
τική εταιρία Σύγχρονη Δι 
δαικτίική, για ενημέρωση 
πελατών που για κάθε 
συμφωνία θα αμοίιβοντοι 
3.500 δρχ. και μια γυναί 
κα μισθωτή για γραφείο, 
αφού εκπαιδευθε: για την 
ενημέρωση πελατών. Ωρα 
ριο ελεύθερο 2—3 ώρες 

την ημέρα και αν επιθυ­
μούν και ΣαββατακύριιαΓ 
κο. Πληροφ. τηλ. 281071 
κ. Λαλόκον.

Η ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΕ (ΒΙ.ΠΕ. Η 
ρακλείου), ΖΗΤΑ να προσλά- 
βει Μηχανολόγο Μηχανικό 
για πλήρη απασχόληση. Πρού 
πηρεσία σε βιομηχανική Εται­
ρεία θεωρείται προτιμητέα. Ερ 
γασία 5νθήμερη εβδαμαδιαίως, 
μισθός ικανοποιητικός. Τη,λέφ. 
224347— 224993.

(Ζ946) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
όνθή.μερη απασχόληση. Ώρες 
εργασίας 10—2. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλ 286746.

(.Ζ934) 1—3

(Ζ950) 1—5

ΚΙΝ)ΦΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
ΖΗΤΗιΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου να εργαστεί στον κ|ν 
)φο μιας. Πληροφ. τηλ. 227183
και 227206 ώρες 
και 7—10 μ.μ.

(Ζ955)

10—<12 π.ιμ.

1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρο­
λόγος εγκαταστάτης πεπειιραμέ 
νος. Τηλ. 283552 από 7—8 μ.μ

(Ζ948) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο ιβοηθαί ζαχα 
ροπλάστου .'Πληροφ. Ζαχαρο- 
πλαστείο Εμπειρίδη, Ακαδημιίας
72.

(Ζ947) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ■κοπέλα! για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο Μηχανολογικό. Πλη·
ροφ. τηλ. 281938.

(ZW)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καταψύκτης 
τού 2 μέτρων. Πληροφ. 
230834 βραδυνές ώρες.

(Ζ937)

παγω- 
τηλέφ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλάσιέ δταφημι 
σακών δώρων επιχειρήσεων. 
Προτιμούνται άτομα με μετά 
φορικό μέσο. Πληροφ. τηλέφ.
251608

(Ζ943) 1ι-6
ΖΗΤΩ ολική απασχόληση. Δι 
ιαθέτω, Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη, 
το πολύ πείρα στην διαχείριση 
χρηματικού, κέφι για δουλειά. 
Τηλεφωνείστ® στα 280966 12
—1 π.μ .και 5—7 μ.-μ. 

(Z93H)
ΦΑΝΟΠΟΓΓΑ ΒΑΦΑΙ ΑΥ-
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
φανοποιοί βαφείς και βοηθοί. 
Τηλ. 251206 από 8 π.μ—5 μ.μ.

(Ζ925) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετέρια— Ζαχα 
ροπλαστείο 'ΚΡΙ-ΚΡΙ Λ. ΕΘν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 243418
— 220757.

(Ζ910)
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιάνο προς ενοικί 
αση. Παρέχεται εγγύηση. Τηλ 
285197 ώρες 9 π.μ.—4 μ.μ.

(Ζ944) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ταπετσέριδων και 
ξυλουργών για την βιοτε 
χνία σαλονιών ΕΠΙΠΛΟ- 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΗ. Πληρ. 
τηλ. 221641 ή στη Δ) νση 
θερίσσου 141 (απέναντι 
από Ριζίτικα).

(Ζ939) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πε 
πει ραμένος γιο μεγάλο 

πλυντήριο φορτηγών 
και πούλμαν αυτοκινή­
των·. Πληροφ. τηλέφ.
227136.

(Ζ945) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνόκης Λυόμενα Σπί 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

(Ζ859) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραστήριοι και φιλό 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ’ αυτήν και με προ 
οπτικές επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10 
και 7—9.

(Ζ800) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιπήτρια για να 
διαβάζει δυο μικρά παιδιά. Πα 
ρέχεται στέγη και φαγητό. Τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
2C3 τ.μ. με πατάρι, τηλέφωνο· 
κα: χώρο για πάρκιν στην Λ. 
Κνωσού 82 (έναντι πολ. πρα 
τηρίου καυσίμων Μπάκιντα). 
Π/.ηροφ, τηλ. 230697.

(Ε722) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α ο 
,ρόφου σε καινούργια οικοδομή 
κοντά στο κέντρο. Πληροφ. 
τηλ. 235318 από 11.00—13.00 
και 19.00—21.00

CE726) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγα 
ζί 39 μ2 με πατάρι και WC 
κοντά στο κέντρο. Πληροφ. 
τηλ. 235318 από 11.G0—13.00 
και 19.00—21.00

(Ε725) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ ισόγειο μαγα 
ζί 72 μ2 με πατάρι, WC, και 
υπόγειο, κοντά στο κέντρο. 
Πληροφ τηλ, 235318 από 11.00 
—Κ3.00 και 19.00—21.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιάστε 
ρο λουτρο, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγα 
ζί με WC, πατάρι και ισόγειο 
κοντά στο κέντρο σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 235318 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πφλαιά 
σε πολύ καλή κατάσταση επί 
της οδ. Τ. Γεωργιάδου 93 Πα 
λαιό Βρεφοκομείο 120 τ.μ και 
επί 344 μ. οικοπέδου με Όυρύ 
χωρά δωμάτια ΜΟτάλληλη για

(Ε727) 1—3
λέφ 288852. 

(Ζ913) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική, και
Χιψί-ίο παραδίδει κατ' οίκον 
απόφοιτος Φυσικομαθηματικής 
Σχο/.ής, με φροντιστηριακή, 
πείρα σε μαθητές Γυμνασίου 
καθώς και Α' και Β' Λυκείου. 
Τιμές προσιτές, ιΠληροφ. τηλ. 
228242 ή 283487.

ΕΝΟΤΚΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι στην Α. Ακαδημίας και
διαμέρισμα 2άρι 
Τηλ. 283181 π.μ.
PW·

CE728) 
ENCfKIJAZETAI 
Τάστημα 130 τ.μ. 
■Μηνά Γεωργιώδη 
Ακρίτα. Πληροφ.

(Ε724)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ημιυπόγειο.
και 233525

1—5 
[γωνιακό (ία 
επί της οδού 
και Διγενή, 
τηλ. 286494 

1—3 
δωμάτιο με

11.00—13.00 και 
(Ε697)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ρ (φραγμένο 750

19.00—21.00 
1—3 

οικόπεδο πε- 
τ.μ. για μάν-

τρα και γκαρσονιέρα 35 τ.μ. 
τρίτος όροφος περιοχή Ν. Α-
λικαρνασσός, 100 μέτρα 
τους Στρατώνες δεξιά, 
ροφ. 25ης Αυγουστου 
Ηράκλειο τηλ. 286146

(Ε703)

πριν
Πλη- 

αρ. 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 75 τ.μ. με πάτωμα 
μωσαϊκό κατάλληλος για απο 
θήκη γενικού εμπορίου, στην 
Λ. 62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(παραπλεύρως Κουκουριτώκη 
Σίδερα). Τηλ. 711124 όλες τις
ώρες.

(Ε700)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΟΣΟΙ έμποροι θέλουν να κερ­
δίσουν πολλά χρήματα ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Η 
ρσκλβίου ισόγειο με δυο ορό 
φους για εμπορική χρήση. Για 
περισσότερες πληροφορίες τηλ 
221371 ώρες αηό 10—2 και 7

γραφεία, ταβέρια 
τη/.. 231474.

(Ε718)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
επιπλωμένη την.. 
12—1 μ,μ.

(Ε716)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κλπ. Πληροφ

1—5 
γκαρσονιέρα

281881 από

1—5 
επιπίλίωμένο

δωμάτιο για φοιτήτρια, σε κε 
ντρικό σημείο με θέρμανση, 
χρήση κουζίνας λουτρού κια 
καθιστικού. Πληροφ. τηλέφ.
286026

(Ε717)
;όνο από 6—·8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
5άρι 1ου 
285001.

(Ε719)

1—3 
διαμέρισμα

ορόφου. Πιληροφ πηλ

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το κέν 
τρο (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί
όροφοι ο Α" 3 δωματίων 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι 
επιχείρηση ή επαγγελματική 
γη. Πληροφ. τηλ. 282851

και 
δΓ 

στέ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρεί 
ας I. Σταματάκης και Υιοί για 
το λογιστήριο της στις Μοίρες 
δυο δεσποινίδες ή κυρίες έχου 
σες γνώσεις λογιστικής και 
γραφομηχανής οι ενδιαφερόμε­
νοι μπορούν να επικοινωνούν 
στο τηλ. 0892-22472 από 8—4 
μ .μ.

(Ζ93Ο) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπει­
ρος εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ από τεχνική Εταιρεία με 
Καλούπι τουλάχιστον 500 μι2 
για την κατασκευή μεγάλου 
οικοδομικού έργου. Πληροφ. 
τηλ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου 10—2 π.μ .

(Ζ928) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες ο-

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ πτυχιιού- 
χος ΑΒΣΠ και κάτοχος πτυχίου 
Μάστυρ από Αμερική ΖΗΤα α­
νάλογη απογευματινή εργασία. 
Τηλ. 226510 (6—9 μ.μ.).

(Μ4ιΓ9) 1—2
ΙΤΑΛΙΚΑ. Πολυετής πείρα φοι­
τήτριας του UNIVERSITA DE 
GLI STUM DIGENOVA Υπεύ 
'θυνη κατάρτιση, ατομικά, συνο 
ΐχ λία, μεθοδολογία, ορολογία 
Ιατρικής από ειδικευμένους ικα 
ιθηγητές. Τηλ. 244137.

κουζίνα κοντ ύστο Πανεπιστή 
μιο. Τηλ. 234483.

(Ε723) I—2

—9 μ .μ.
(Ε68Ο) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. ύψος 4,20 κατάλληλη 
οιανδήποτε χρήση εις ·το 
χλμ. Ηρακλείου—-Μεσαράς

1—6 
220 
για
4ο

: μβ

231444.
(Ε676) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Α. 
Καλοκαιρινού Ιος όροφος χ,ώ- 
,ρος 50 τ.μ. κατάλληλος για· έ 
παγγελματικήί σΤέγη ’(ιατρού, 
μηχανικού, αντιπροσώπου, λο- 
γιστού κλπ), σε καινούργια 
πολυκατοικία και σε αρκετά 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφ. τη 
λέφ. 288902 ή 226988.

(Ε683) 1—6

(Μ418) 1—6
ΚΑΘΗΓΗ,ΤΡΙΑ γαλλικής γ/ώίσ 
σας παραδίδει μαθήματα κατ’ 
οίκον σε αρχάριους και προχω
ρημέναυς. Τηλ. 281146. 

(Μ 420)
ΠΑΡΑΑΙΑΟΝΤΑΙ

1—3 
ιδιαίτερα

φάντριες. Πληροφ. 
(Ζ911)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στεί εις καφετέρια
Τηλ. 227190.

(Ζ917)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

τηλ 284937
1—10 

να εργα- 
«ΕΕΙΤΕί».

1—7 
έχουσα

γνώσει ςλογιστικής —αγγλικά 
ή Γερμανικά, από Εταιρεία ει 
σαγωγών. Πλη,ροφ. Έβανς 69 
ά' όροφος γραφείο 8. Τηλέφ. 
225359.

(Ζ900) 1—8
ΠΑΡΑ της ΤΣΑΣ Ανδρουλάκη 
και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες και βοηθοί αλουμινο 
κατασκευών και σιδηροκιατα- 
σκευών .Πληροφ. τηλ. 234771 
από 7—3 μ.μ.

(Ζ902) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α-
γορά. Πληροφ.
22528.

(Ζ920)

τηλέφ. 0897-

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστη. για να εργαστεί στην 
καφετέρια «ARAMIS PUB μι 
•σθός λίαν ικανοποιητικός. Τηλ 
285378.

(Ζ94Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κα 
τάστημα με πείρα οπωσδήποτε
και υπεύθυνότητα. Μόνο 
ρές προτάσεις. Πληροφ. 
μαλάκη 19 Καιμαράκι.

(Ζ941’)

σοβά
Γΐα-

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γ,υ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά (εσώ 
ρούχα, ρόμπες, πυτζάμες). Πλη,
ροφ. τηλ. 236184.

(Ζ942)
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 
σμα τεσάρι, ισόγειο 
πρώτο όροφο, κάπως 
απαραίτητα με δυο

1—5 
διαμέρι- 
ή στον 

κνετρικό, 
τουαλετ-

τες, για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. (01)7788705 (Αθηνών) 

κ. Χικολο'ί'δη.
(Ζ909)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βιομηχανία 
Ιμλουργίόςς. 
529

(Ζ8Θ0)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κίαση ή

από την 
επίπλων
Τηλ.

1—13 
Κρητική 
τεχνίτης

280456—242

1—10 
πανσιόν προς ενοι 
κατάλληλος χώρος

προς δημιουργία πανσιόν κατά 
προτίμηση περιοχή Λιμάνι Η 
ρακλείου. Πληρ. τηλ. 231605 
κ. Ανδρέα.

(Ζ919) 1-4
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοη­
θός λυγιστού με προύπηρεσία 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας και 
γνώση γραφομηχανής. Τηλέφ.
222215 από 8—3 μ.μ. 

(Ζ905) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα
δώρα. Πληρ.

(Ζ815) 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ 
ΤΑ: Για τα

τηλ. 081-284383.
1—20

ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗ-
τμήμα πω5ύήσεων

μαθήματα στην Αγγλική PRI­
VATE ENGLISH LESSON A 
VA IT ABLE COUTACT. Τη-

(3) άτομα άνύρες ή γυναίκες α 
πόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
κέφι για δουλειά. Προηγούμε­
νη πείρα στις πωλήσεις και I. 
X. αυτοκίνητο επιθυμητά, όχι 
όμως απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποόοχέζ και άριστες 
δυνατότητες σταδιοδρομίας. Οι 
ενδιαφερόμενοι θά συζητήσουν 
μέ τον υπεύθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β’ όροφος

(2914)

ΫΛφωνο 223466 
COUDE.

(Μ415)

ELIZABETH

1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών πα- 
ραιδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ 
κείου, μόνο πρωινέ ςώρες. Τηλ 
288667.

(Μ417) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός, με Ιάχρονι; φροντιστήρια 
κή πείρα παρδίδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί­
ου —Λυκείου —Υποψηφίους— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγομελή τμήματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογλκές. 
Πληροφ. τηλ. 228373—289709·

(Μ.416) 1—12
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φιυσικομα 
θηιματικής ,σχολής ιμε φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει ιδι- 
αίτερα μαί/ήματα μαθηματικών
Φυσικής, Χημείας, σε 
Γυμνασίου, Α' και Β’ 
Πληροφ. τηλ. 241760.

(Μ411)

μαθητές 
Λυκείου

ΚΑ0ΗΙΉΤΡ1Α Γαλλικής
1—5 

φ|.
λολογιας -—■ Γλωσσολογίας όι- 
πΛ.ωματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστηιμίου της Σορβόνης 
στο 11αρισιπιαραδιοε·ι Γαλλικά.
Τηλ. 289303 (.από 

(_Μ385)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
μαθήματα σε 
γκρουπ Γυμνασίου 
Τηλ. 237782.

(Μ412)

4-11-85)
1—20 

πα,ραίδίδει 
•μαθητές ή 
— Λύκειο».

1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ (Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παιραόίδει >μ)αιθήμα 
τα σε μαθητές δημοτικού σχο 
λείου .Τηλ. 243655, 237376, 
243492.

(Μ414) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γα/Ιλικών πτυ 
χιούχος του Πανεπιστημίου 
της Σορβώνης, με πείρα, παρα 
δίδει μαθήματα σε μαθητές ή 
γκρουπ, τιμές λογικές. Τηλέφ. 
237306

(Μ413) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθημίατικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη 
Τές Γυμνασίου— Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α’ και Δ’ δέ
σμης. Τηλ. 234616. 

|(Μ4Ο7) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανεξάρ­
τητος 5 δωματίων στην οδό 
Μηνά Γεωργιώδη 45. Τηλέφ. 
230944.

(Ε72Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤ ΑΙ εξοχική! μονο

ταξύ ΕΛΑ'ΓΣ και εργοστάσιο 
Λυγερού. Πληροφ. Τηλ. 250 
797 και 250808.

CE691) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην περιοχή Γιόφυρο ό
πισΌεν fcAPENTA. 
τηλ. 250602.

(®695)

Πληροφ.

1—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήμαλ 
τα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη­
ροφ. τηλ. 225876.

(Μ410) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καΟηγήτρια πα- 
ραδίδε ι μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 237724 από 1—5 μ.μ.

(Μ409) 1—5

κατοικία για 
400 μ. από το 
υπνοδωμάτια·, 
κ:ι·, βεράντες 
πλευρές. Τηλ.

(Ε721)

όλο Τρ χρόνο 
Κρέτα Μπητς 3
σαλόνι, με 
από όλες 
288761.

τις

1—2
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ 1.) κατάστη
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά. μεγάλο
δωμ(άτιο με νεροχύτη που μπ»< 
psi να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
καμπινέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. ΑρκαδίΟυ) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληροφ.
εντός ή τηλ 222550—285853

(Ει729) 1— (0
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ όλο ή το μ.ι 
σό μαγαζί ή αποθήκη 3<5Ο τ.μ. 
με 2000 μ. αυλή. Τηλ 243115

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με πείρ αστα φροντιστήρια πα 
ραδιδει και στο σπίτι σας ιδι 
αίτερα μαθήματα μαθηματικών 
(ή σε μικρ άγκρουπ) αναλαμ 
βάνοντας συστηματικά μαθη­
τές: Γυμνασίου και των τριών 
τάξεών. Λυκείου Γενικού, Ε­
παγγελματικού, Τεχνικού. Υ­
πεύθυνη προετοιμασία υποψη­
φίων 1ης και 4ης δέσμης τε­
λειόφοιτων και αποφοίτων. 
Πληροφ. τηλ. 281501 7—8 μΐ.μ 
281846 απόγευμα.

(Μ408) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι και μια 
γκαρσονιέρα περιοχή Αμμουδά
ρσ. Τηλ. 286585 

(Ε711) 1—5

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

ΠΟΛΟΥΝΎΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχ«ρήο»4

Γ ΤΙΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
(■Ε73Ο) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ώρι δ Μμέρα 
σμα ισόγειο με κεντρική θέρ. 
μανσΐ] και βοηθητικούς χώρους 
ΕΘν. Αντιστάσεως 82. Τηλέφ 
230033.

(Ε710) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4 δώ 
ματιών :μιετά διαδρόμου και ευ 
ιρύχωρη κουζίνα οδός Κριτο- 
βουίλ'ίδου 23, παραπλεύρως ©ε 
ραπευτηρίου ΙΚΑ. ΚατάλΑηλο 
δια γραφείο ή ιατρείο. Πληροφ 
τηλ. 284084.

(Ε712) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -επιπλωμένο 
ανεξάρτητο δωμάτιο για φοιτή 
τρία. Τηλ. 281480.

(Ε714) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2 
στρεμ. στην Κηπούπολη, με 
τρεις προσόψεις κατάλληλο 
για μάνδρα. Πληροφ. τηλέφ. 
282173.

(Ε667) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινοΰρ 
γιας κατασκευής στον Γ’ όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίαυ) με ανεξάρ 
τητ,η θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε7Ο2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κάλό για δυο καλούς φοιτητές 
—φριες. Πληροφ. τηλ. πρωί 
230455, απόγευμα 230846.

(Ε708)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Τηλ. 288237.

(Ε694)

1—6 
δωμάτια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια έναντι Κρέτα Μπητς 
για τη χειμερινή περίοδο (Μπα 
γκαλόους). Τηλ. 250765.

(Ε679) ι—6
ΙΝΘΙΚΙΑΖΟΝΓΛΙ δωμάτια 
για φοιητές ή φοιτήτριες. Πλη 
ροφ. τηλ. 244137.

(Ε688) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα με χρήση κουζίνας 
και με κεντρική θέρμανση. Τη 
λέφ. 280053.

(Ε689) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μέ πλήρη επίπλωση με πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού περιοχή Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 286803 ώρες κατάστημά 
των..

(Ε690) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. οδός Αρσινόης 3. Πληροφ 
τηλ. 282891—222200.

(Ε707) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, δ|α 
μικρόν εργαζόμενη ή μαθήτρια 
κεντρικό επιπλωμένο, κουζίνα, 
ψυγείο, λουτρό κοινόχρηστα. 
Επειδή είναι συγκατοικια σε 
τελείως σεμνό περιβάλλον κο 
ριτσιών, επιθυμείται κορίτσι 
χωρίς φίλους, ή επισκέπτες. 
Τιμή 6000. Τηλ. 284803.

(Ε706) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο
στην Λ. ΕΘν. Αντιστάσεως 69
εκτάσεως 800 Τ.μ., 
γμέιο απ ’όλες τις

περιφρα- 
πλευρές,

κατάλληλο για εμπορικές και 
βιοτεχνικές εργασίες, για μάν 
τρα οικοδομικών υλικών, για 
αποθήκευση διαφόρων ειδών 
κλπ. Πληροφ. τηλ. 227905-

(Ε709) 1—7

Πληροφορία: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550
ΓραΦίίον: X' Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(ΠλατίΙα Δασκαλονιόννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σι· . γοονες τε- · 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς καιαακευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 « 226692 — 226693 '

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΕΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π ΤΡΙΧΑΚΗΕ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγήτριας 14
Τηλ. 282160 — 221622

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Κ.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— ·>ινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
►— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας kci Αβέρωφ γωνία
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

εις Κηπούπολη Ηρακλείου

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ
Ρούσου Χούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

«II ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ KAI XEPIONHlun 
(Ετοιμοπαράδοτα κα! ύπό κατασκ»ιιηνί 

ΟΙΚΟΛΟΜΙΚϋΤ «ΠΙΧίΙΡΗΙίΙΙ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ! Πολιτ Μηχ)κο< 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Καονάραυ — 1888 ι



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΜΕ ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥΣ

01 ΚΑΤΟΙΚΟΙ NOT. ΠΡΟΑΣΤΙΟΝ
ΕΓΙΝΑΝ

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΤΟΥ «ΚΑΣΤΡΟ No 3»

ΖΗΤΟΥΝ ΙΛΡΥΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
ΟΦΗ-Έδεαααϊκός αντιμέτωποι αϋριο 
οτίς 2.15' για τό Κύπελλο ΕΛΛάδοί

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 6α
διεξαχβόύν αύριο Τετάρτη 
ξής αγώνες:

οι ε

ΟΦΗ — ΕδεσσαΤκός 
Ολμπιακός — ΠΑΟΚ 
Βέροια — Λόξα 
Μακεδονικός —Πανβρα 
Καστοριά -— Νάουσα

κικος

Τρίκαλα — Ατρόμητος Αθ.

ΣΤΟ γήπεδο του ο ΟΦΗ δεν 
πρέπει να αντιμετωπίσει δυσκο 
λιες με τον τον ουραγό της Β 
Εθνικής κατηγορίας Εδεσσαικό.

Οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν χθες το απόγευ 
μα, ενώ θα προπονηθούν και ο ή 
ιμερα το πρωί στο κυρίως γήπε 
δο του Συλλόγου.

ομάδων Α' Εθνικής και ο Ίσης 
που εξακολουθεί να βρίσκεται 
στη Χιλή, θα επιστρέφει δε την 
προσεχή εβδομάδα. Αντίθετα ή 
/.0ε και προπονήθηκε κανονικά 
ο Κωνσταντινίδης.

Σήμερα η προπόνηση θα γί 
νει στις 9 το πρωί.

ΤΟ -μάτς ΟΦΗ — Εδεσσαι 
κού 0 αρχίσει στις 2.15' μ.ιμ., 
θα το διευθύνει δε ο κ. Κακλα 
μόνος, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Τρίπολης.

Ο ΠΡΩΤΟ Σέθεσε τσ ε-ρώτη 
-μια γιατ ίδ=ν κλήθηκε στην Ε
θνική Ανδρών ο Νίκος Γ 
πλ ας, αφού ήταν από τους 
λύτερου; ποδοσφαιριστές 
Εθνικής Ελπίδων και ο 
Πι/παποστόλου απάντησε :

— Δεν τον 
είναι φαντάρ

κα 
της

κάλεσί, γιατί

καίφύσα βεν
Αν τον 

θα έπαιζε
ίίλλά θα ήταν «ναπληρω'-
ματικός. Του χρόνου θα
κληθεί i<ci Qa παίξει.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνηση 
απούσιαζαν ο Βλαστός, που πή 
γε στην Αθήνα για να πάρει με 
ρος σε σύσκεψη αρχηγών των

Ο Ν. ΝΙΟΠΑΙΑΣ 
ΚΑΙ Η ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΟ Δ' ΣύμπόσΙ,Ό Αθλητικό 
γράφω ν ουναντήθή-ν.καν στη ν 
Α( ή\ α ο υπεύθυνέ-; Της αβλη. 
τικής στήλης της «Π» Σώτος 
ΤΤκ'δάκηις με τον προπονητή 
της Εθνικής μας κ ΜΆτο Πά 
παποστόλου.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο Σ'ώτοίς Παιιδά 
■κης είχε ενδιαφέρουσες συζη- 
τήσιει; με τον ΠΓΑ κ. Σαρρή, 
τον Διεθνή- Διαιτητή Μπάσκετ 
κ. Ρήγα, τον Πρόεδρο της Ε 
ΟΠΕ- κ. Μσστιρανδίρέα -και άλ 
λους άθλητ-ικούς παρώγοιντιες. 
Για άλα αυτιά θα γράψομε αύ

Κάτοικοι των νοτίων παο 
αστίων Ηρακλείου συνέτα­
ξαν, υπέγραψαν Kat υπέβα 
λαν προς κάθε αρμόδιο, 
το παρακάτω ντΓόμνη.μα:

Εμείς οι κάτοικοι των παρα 
κάτω προαστίων: Ππεντεβή, 
Αγ. Ιωάννης, Αμπελόκηποι, Φο 
ρτέτσα, Κνωσσός, Μεσαμπελι 
ές υπογράφουμε τον παρόν Υπό 
μνήμα, εξουσιοδοτώντας την Ε 
,πιτροπή Πρωτοβουλίας των κα 
τοίκων για χρήση της υπογρα 
φής μας σε επιιμέρορς υπομνήμα 
τα αναφερόμενα στα παρακάτω 
θέματα.

Ιον. Την άμεση λειτουργία 
Γυμνάσιου — Λυκείου προς το 
κέντρο του οδικού άξονα Μπεν 
τεβή—Φορτέτσας, με προσωρι­
νή λύση την πιθανή στέγασή 
του στα κτίρια α) οικοτροφείο 
θηλέων Αρχιεπισκοπής (Μεσα-
,μπελιών), β) 
κοροφείο τα 
λειτουργούν.

Στο άμεσα

ριο.

Η παρέμβαση τού Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σαρρπ 
για ιό θέμα τής βίοζ στα γήπεδα

ΙΙΜ

Επανωσήφιον Οι 
οποία σήμερα υπο

αναμενόμενο σχέ 
διο πόλεως Ηρακλείου να προβ

λειφθεί (πράγμα που είναι απο 
κλειστικά στην ευθύνη του Δή 
μου Ηρακλείου) ικανός και κα 
τάλληλ^ς χώρος για την ορι 
στική στέγαση Γυμνασίου — 
Λυκείου.

Εξασφάλιση της άμεσης διά 
θέσης των σχετικών κονδυλίων 
από τον αρμόδιο φορέα, για την 
ανέγερση και λειτουργία Διδα 
κτηρίου (Γ αμνασιου. — Λυκεί 
ου) επαρκούς για τις σημερινές 
και μελλοντικές (αυξημένες) 
πληθυσμιακές ανάγκες. 2ον. II ύ 
κνωση της αστικής συγκοινωνί 
ας σε επαρκή συχνότητα, ώστε 
να εξυπηρετούνται οι ανάγκες 
των κατοίκων και των μαθη 
τών της περιοχής. 3ον. Για την 
διευκόλυνση της συγκοινωνίας 
και την καλυτέρευση της ζωής 
των κατοίκων της περιοχής ζη 
τάμεεπί-σης την (με συγκεκριμέ 
νη και άμεση εκπόνηση an το 
Δήμο βελτίωσή, διαπλάτυνση 
και ασφαλτόστρωση των δρό 
μων της περιοχής όπου χρειάζε 
ται.

Επονται υπογραφές 1

Έγιναν χθες το απόγευμα τα 
εγκαίνια του Σούπερ Μάρκετ 
«Κάστρο No 3». Το νέο «Κά­
στρο» βρίσκεται στην οδό θερίσ 
σου και Κονδύλη.

ΣΕ 11,5 ΧΡΟΝΙΑ

ΦΥΛΑΚΙΣΗ

Ο Δ. ΠΙΤΣΙΔΙΑΝΑΚΗΣ

Για θανατηφόρο σωματ'κή 
βλάβη κατεδικάσθη σε 11,5 χρό 
νια, φυλάκισης από το κακουρ 
γίοδικείο Νεαπόλεως προχθές 
ο Δ. Πιτσιδιανάκης, ο οποίος 
κατηγορείτο για ανθρωποκΐονι 
α εκ προθέσεως του συχώρια 
νού του Πέτρου Βασιλάκη.

Ο καταδικασθείς ήσκησε έφε 
ση στο κακουργιοδικείο Χανί 
ων.

ΜΕΡΙΚΕΣ ξεχωριστές στιγιμές είχε η φετεινή ποριεία
τ°υ Η-ρακλειώτικου Λαού και της Νεολαίας του Ηρακλείου. ΆνΑ ° 

απ’ όλες τις ηλικίες, άνθρωποι που έξησαν παρόμοια Π<
χνεία» παλιότερσ, άν6ρωτ®ι της ίδιας της νενιάς του

'Οι
«Πολυτ£.

Ελληνικού έπους, χέρι - χέρι, τίμησαν την επέτειο. Αυτ^^11 
που έκανε ιδιαίτερη εντύπωση ήταν η εμφάνιση των Νέων

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

• ΣΤΟ Δ’ Συμπόσιο Αθλητι 
καγριάφων Ελλάδας και Κύ- 
npcu, που έγινε στην Αθή­
να, από 13—16 Νοεμβρίου, 
ο Γενικός Γραμματέας Αθλη 
τισιμο'ύ κ. Δημήτρης Σορρής 
έκανε την παρακάτω παρέ-μ 
β-αση στο θέμα της βίας:

— Οταν πριν λίγους μήνες 
■στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 
ΐ : πρωτοβουλία της Γ.Γ.Α. κάνα 
με την πρώτη σύσκεψη για τη 
βία, μερίδα του Τύπου σχολίασε 
το γεγονός ειρωνικά, προεξο­
φλώντας την αποτυχία της προ 
σπάθειάς μας γ:ο την κοταπολέ 
μηση αυτής της σύγχρονης μά­
στιγας.

Με χαρά επισημαίνω σήμερα 
το γεγονός ότι ο Σύνδεσμος Α­
θλητικών Συντακτών Ελλάδας 
και Κύπρου, το θέμα τη,ς βίας 
το έχει σαν πρώτο στην ήμερή 
σια διά-τοιξη του ουμποαίου 
τους. Έχει γίνει κοινή συνείδηση 
ότι έχει διαμορφωΘεί πια ένα κι 
νήμα άμυνας ενάντιο στη βία 
στα νήπεδ-α, δηλαδή ότι -ο σπό 
ρος έπιαίσε. Το ερώτημα που τί 
θεται είναι: Ο Τύπος μπορεί να 
συιμίβάλλει οτπν καταπολέμηση 
της ΒΙΑΣ;

Ο Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ

Στο Δ-ημοκρατι-κό μας Πολίτευ 
μα υπάρχει απόλυτη ελευθεροτυ 
π ία, η πλειοψηφία του Τύπου 
ασκεί υπεύθυνα το λειτούργημα 
πληροφόρησης της κοινής ννώ- 
W·

Ο Τύπος άλλωστε, είναι ο κα 
θρέπτης των γεγονότων, ο- κα- 
θρέπτης του ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΜΑΣ

Μπορεί να πει κάποιος: «Αυτό

το επιίπίεδο Αθλητισμού έχουμίε, 
αυτό παρουσιάζεται από τον Τύ 
πο».

Υπάρχουν βέβαια επίπεδοι κα 
θρέπτες και παριαμορφωτίίκοί κοί 
λοι καθρέπτες. Πώς λοιπόν χωρίς 
εφαρμοΥή λονοκριοί'ας μπορεί ο 
Τύπος να συμβάλλει στην προ- 
σπά&εια αυτή;

Δίνοντας ακριίβώς χωρίς πα­
ραμορφώσεις την πραγματικότη 
τα στον Ελληνικό Αθλητισμό, 
'καυτηριάζοντας τα κακώς κιείμε 
να, αδιαφορώντας για τις εμπρη 
στικές δηλώσεις κάποιων παρα­
γόντων που σκοπός τους και μό 
νο είναι η προβολή, καταδιικόζον 
τάς τους στην αφάνεια και ΒΟΗ 
ΘΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΤΗΝ 
’ΠΡΟΣΠΆΘΕΙΑ ΕΞΑΛΕΙΨΗΣ ΤΩΝ 
ΒΑΘΥΤΕΡΩΝ ΑΙΤΙΩΝ της βίας

Μικρό άλλα ένθιοφέροντα
® ΣΤΙΣ 1'3 και 15 Ιανουα-, 

picsc ί α- διεξαχθούν' στην Κριή 
τη -δυο διεθνείς ποδοσφαιρικές 
συνοντήσεις. Η μια θα γίνει 
στο Ηράκλε'ο και η άλλη στα
Χανιά. αγώνει
η ΕΕνική Παίδων τη.

αυτούς 
Ανατο

λικής

τη

Γέρμα νί'ας θα αντιμετο 
ιτην Μ'κτή Παίδκβιν Κ,ρή 
αΐ την Προεθνιική- ΠάίΒων

Ελλώδα-ς. Στους αγώνες <μ> 
τού; ία πάρουν μέ-ρος ποδο- 
σφα-ιρισιές πού γΒννήθη.καν α 
πό 1 Αυγού-στου 1969 και με

• ΠΟΊ-ΝΙΚΗ δίωξη σε βά 
pci; Ton; πο-δοσφαιοιστή του 
ΙΐΑΟ Δειλινών Γ ιώργου Map 
κατάτοιγια περιύβριση αρχής 
-και βλασφη,Αια και σε παιράγρ 
ντες της ιδίας ομάδας για’ -ελευ 
■θέρωση, κρατο-υρ^ένων, άσικ-ησε 
Χθες ο κΐ. Εισαγγίλέα-ς. Η δίω­
ξη αφορά έφειισάδία- που είχαν 
γίνει στον ανώια της 26η-ς 
ΜώΤαυ μεταξύ Ολυμπιακού 
X ρσσνήσσι ΠΑΟ Δειλινιόν.

που είναι- και κοινωνικά, καλλιερ 
Υώντας παράλληλα την Αθλητική 
■ΙΔΕΑ. Ο Τύπος κ-αθριεπτίζει δυ- 
στυχώς, περιισσότερο από το φά 
σμα των αθλημάτων περιοσότε 
ρο το ποδόσφαιρο και ιδιαίτερα 
το επαγγελματικό όπου η εμπο 
ρευματοΓίΌίη'ση. έχει φθόσει στο 
αποκορύφωμά της.

Η ΝΙΚΗ με στέφανο το χρήμα 
-ενοι το κίνητρ-ο. Η ήττ-α έχιει δια 
γραφεί από το λεξιλόγιο.

Η πάση θυσία ΝΙΚΗ λοιπόν, 
■είναι ο μοναδικός στόχος.

Ηττα σημαίνει πιθανή απόλυ 
ση του προπονητή, χάισιμο του 
πριμ από τους ποδοσφαιρι-στές, 
πτώση της Διοίκηισης του σώμα 
τείου.

Ατμόσφαιρα θρίλερ επικρατέί 
μ-ι-α και η ανασφάλειια κυριαρ­
χεί για όλους.

Έτσι λοιπόν με την ήττα ανα 
ζητιέται κάποιο ΑΛΛΟΘΙ και αυ 
τό βρίσκεται στην μετάθεση ευ 
©υνών στον διαιτητή, στον αντί 
παλο παίχτη, στους φιλάθλους 
της αντίπαλης ομάδας. Προκιειμέ 
νου να διατηρηθεί η θέση άρα 
και η, οικονομική ή κοινωνική υ­
πόσταση κάποιου παράγοντα, πυ 
ρσδότείται· το κλίμα της ΑΔΙΙΚΙ 
-ΑΣ που έχει έντεχνα καλλι-εργη 
θεί, με τα γνωστά αποτελέσματα.

Ή Πολιτεία δεν έχει σκοπό να 
εφαρμόσει υπερ-αστυνομικά μέ­
τρα γιατί θα ήταν άδικο το 1ο)ο 
των κακών ιριλάθλων να στερή 
σει την ελευθερία του 99ο) ο.

Κατατέθηκε από το Υφ. Αθλη 
τισιμίάύ Ναμοσχιέδιο γπα τη βία 
με προληπτικό και κατασταλτι­
κό χαρακτήρα.

Το Νομοσχέδιο όμως δεν θα λύ 
σει σίγουρα το πρόβλημα. Χρει 
άζεται την συμπαράσταση όλου 
του λαού και ιδιαίτερα του Τύ 
που, πρ-ος την κατεύθυνση των 
βαθύτερων αιτιών της βίας και 
ακόμη στην αμφίσβήτηση του 
αντ-αγωνιστικού -αθλητικού μον- 
τέλ-λου που αντικατοπτρίζει την 
ανταγωνιστική μας κοινωνία.

Ο Τύπος μπορεί και πρέπει- να

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΒ) — 
Στην σηιμερινή κλήρωση -που Λα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 6- 

12-1985 και ώρα 10—12 μ. θα 
γίνει μειοδοτική δημοπρασία 
στην Β' Οικονομ-.κή Εφορία Η 
ιρακλείου για τη στέγαση- της 
Δ)νσης Β.ιομηχανίας Ν. Ηρα­
κλείου και ζητείται ακίνητο α1 
ποτελούμενο από 6—7 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους συνολικής επιφάνειας 180 
.μ-2 και με ανώτερο όριο μηνι­
αίου μιισθώμιατος 70.(100 δρχ.

Ο Οίκον. Έφορος
Νικόλ. Ε. Χατζηγιάνν-ης

τσπόρων (ικ,λιισέ) παιδιών, που ούτε καν είχαν γεννηθεί τότε Μ 
το δικό τους πανώ φτιαγμένο με γαρύφαλλα, φώναζαν συνθή * 
τα συνδέοντας τα δικά τους οράματα μ αυτά της γενιάς του π" 
λυτεχνείσυ.

Οί αγώνες τού Κυπέλλου
ΑΥΡΙΟ Τετάρτη 29 Νοεμ.- 

βμίου, στις 2.15' το απόγευμα 
1 α διεξαγ-ϊυύν οι εξής αγώνες
γ α το Κύπελλο Ελλάδας, μ© 

Ερασιτεχνικών ομάδων
της δύναμης της ΕίΠΣΗ.

Μαραθοτνας—ΠΟΑ, στο γή­
πεδο Κ-αλέσσίίφιν, διαιτητής ο 
κ. Λαγουδάκης και επόπτες 
γριαμ -ών οι .κ,χ. Μπολτατζί- 
δης, Βιτώρος.

Δειλινά—Ο Φ AM, στο γήπε

δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. 
Παπΰοοιβασ.λάκ.ης καί -επόπτ-’ς 
γραμμών οι κ.κ. Μερκουλίδης, 
Παπανδρέου.

ΠΑΝΟΜ— ΠΑΌΚ, γήπεδο 
Μαλίοι-ν, δίαιτητιή co κ. Γαρε 
φάλάκης, επόπτές οι κ.κ. Κ« 
ζαντζιάν, Ζαρωνάκημ.

Ατρόμητος—Δαίδαλος γήπε­
δο Επ σκοπής, διαιτητής ο κ. 
Κτβρο χωριανός και επόπτες 
γραμμών οι κ.κ. Καλογιαννά- 
κη-;, Κουλεντάκηο.

0 Λαϊκός δρόμοζ τού Δήμου
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί έγι­

νε ο λαΤκότ αγώνας δρόμου, 
"κν οποίο οργάνωτε ο Δήμος,
στα -λ 
για την 
χν.Λου.

αίσια το.ν εκδηλώσεων
επέτειο του Πολυτε-

ΑΥΤΟΙ που πήραν 
κολσύθησαν την εξής 
μή: Πλατεία Ελευθερίας

μέρος α 
διαδρο- 

ς, Καλό
κα ρινού, Ν. Πλαστήρα, Κομ ιέ
'ο Μ: 
κούπη.

Γεωργιάδη, Τρι
Δημοκρατίας, πλατ. Ε

Ί'κού Λαχείου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

67337 δρχ. 7.210.720
2723'4 δρχ. 1.450.000
43150 δρχ. 730.000

εξής

3207 δρχ. 154.720
10094 δρχ. 154.000
17460 δρχ. 154.000
343'81 δρχ. 154.000

59'277 δρχ. 154.720 
Από 80.000 δρχ.

143Γ1 22767 30135 3'9143 49·895
55234 62061' 71932 76310 78029 

Από 40.000 δρχ οι αριθμοί':
1314 5370 7042 

1'972:3 2ι5'641' 28693 
4119167 45384 47016 
57167 57344 63794 
73344 79301.

Από. 24.000 δρχ. 
2526 4789 626-1'

8'971
32939 
52010'8 
'65113

12528
37255
53462
69589

οι αριθμοί:
8260 11015

11565 131690 18231 2121'5 22016
27381 31407 321'88 36013 36644

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Επιτροπή Πρωτοβουλίας 

για τα τοπικά προβλήματα των 
Νοτίων Προαστίων του Ηρακ 
λείου σας προσκαλεί σε· πλατιά
Λαϊκή Συνέλευση 
20—11—1985 και 
μ. στα νέα κτίρια 
μοτικού Σχολείου 
νου σε θέματα.

την Τετάρτη 
ώρα 5 00 μ. 
του 19ου Δη 
Αγίου Ιωάν

1. Ιδρυση Γυμνάσιου — Λυ 
κείου στην περιοχή σε σχέση 
-με την επέκταση του σχεδίου 
πόλης.

2. Συγκοινωνία.
3. Οδοποιία.
Ηράκλειο 12 Νοέμρη 1985 

Η Επιτροπή Πρωτοβουλίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά τις αρχαιρεσίες του Συλ 

λόγου Γονέων και Κηδεμόνων 
του Ιου Γυμνασίου Ηράκλειου
της 17—11 
οι κάτωθι

■4 985 εξελέγησαν 
και καταρτίσθηκαν

38332
51227

4'0335 4'4002 47563 504716 
52610 561436 58105 60479

-62712 68087 76732 77324 77348
Από 16.000 δρχ.
603 1995 3978 78'29 918'2 

9853 12117 13019 15232 1'6473 
19012 20384 23473 24229 24960 
25692 27203 28122 29304 30676 
33690 35132 40004 41156 42718 
43'279 43531 44723 46-135 49324 
52529 52891 54293 5568'5 58®16 
59998 61150 63183 64345 65976 
67327 68'838 70340 71111 72723 
74-295 75016 75688 78320 79912

Από 800 δρχ. κερδίζουν σι αρι 
θμοί που λήγουν στο 7.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 4- 

12-11935 και ώρια 10—42 u. θα 
γίνει μεϊΌδοτική δηιμοπρασίΐσ 
στην Β' Οι'.κον. Εφορία Ηρα 
κλείοί υγια τη στέγαση της Ε 
φσιρίας Βυζαντινών και Μιετα 
βυζαντινών Μνημείων Κιρήιτης 
και ζητείται ακίνητο αποίτελού 
μ,ενο από 20 γραφεία και λοι 
πούς βοηθητικοιύς χώρους συ­
νολικής επ-φανείας 900 μ2 Κα|
με ανώτατο όριο μπνιαίου 
σθώματο; 255.000 διρχ.

θ' Οίκον. Έφορος 
Νικάλ. Ε. Χατζηγιάννης

μι

ΌΜΩΣ ιδ αίτερα σημαντική ήταν η παρουσία δεκάδων στρα 
τ-ευμένων νέων, που τιμητικά βάδιζαν πίσω από τη Συντονιστικ' 
Επιτροπή. Η παρουσία τους σημίαίνει σίγουρα πολλά. Τότε αναγ

καστηικαν να σηκώσουν τα όπλα εναντίον των αδελφών τους. Σή 
ιμερα βαδίιζοιυν μαζί τους στον ίδιο δρόμο, το-υ αγώνα, τιμώντας 
την έξέγεριση. Στο κλισέ, μερικο-ί από τους στρατευμένους που 
μετείχαν στην πορεία.

>

ΕΙΣΤΕ «ΙΝ;»
ΤΩΡΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΟ

« ΠΑΡΑΒΑΝ »
για σας, τους ανθρώπους με γούστο και απαιτή­

σεις. Ζωντανή μουσική και τραγούδι.

Εκλεκτή κουζίνα, 
όμορφο Μπαρ, φινετσάτο περιβάλλον.

Κάτι, που όλοι σας ζητούσατε.

ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ — ΚΡΕΠΕΡΙΑ

«ΠΑΡΑΒΑΝ »
Θεοτοκοπούλου 1, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 285197.
Έναρξη Παρασκευή 22 Νοεμβρίου, ώρα 8 μ.μ.

ΤΟ Φεβρουάριο αρχίζουν, όπως πληρο-φορ-ούμοστε, οι έργα 
■σίες νια την κατασκευή του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου 
Ηρακλείου σε δημοτικό οικόπεδο. Το- κτίριο θα είναι τετραώροφο 
και θα περιλαμβάνει αίθουσες όπερας, κινη-ματονράφιου, διαλέξε­
ων, ουνεδριίων, κ-αι πειραματικού θεάτρου. Ο ηοΌ'υ'πολογισμός 
το-υ έργου είναι ύψους 550 εκατσ-μ. δρχ.

Η ΣΤΗΛΗ όμως έχει και άλλη μια πληροφοο α. Οργανισμό 
Περιφερειακού Θεάτρου πρόκειται να ιδρύσει ο Δήμος Ηρακλεί­
ου, μέτά την ολοκλήρωση των εργασιών της αναγκαίας υποδομής. 
Ο χρόνος, ακόμα άγνωστος.

— * —
Α

ΕΛΙΑΣ Χατζάκης κι όχι Γ. Χατζάκ-ης, είναι ο ένας -από τους 
δυο τιμηθέντες από το Δήμο Ηρακλειώτες φοιτητές που εισήχθη 
σαν στο Πολυτεχνείο.

ΤΑ αποτελέσμίατα κατά 
"^TCpia είναι τα εξής· 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Παμπ πίδες

κα

L Β?Ρ^κης Γ.|6>ργ0ς
2. Ρϊΐγάκης Η/.ίας
3. Γιώργος

Παγκορασίδες
1. Τροιλη Μαριάννα
2. Ρουμελιώτικη ΕίχιΟερίο
3. Στουρουλόκη ΑΟηνά

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Παίδες

I. Μυρωνάκης Γιώργος
2. Χρονάκης Μανώλης
3. Μαιρίδης Κώστας

Κορασίδες
1. Χαμαλάκη Μέλποκ
2. Σπιθόιρη Μαρία
3. Λαγκουβάρδου Εύη

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Έφηβοι

1. Διαλέκτάκης Γιάννης
2. Καισικάχης Παναγιώτης
3. Κοκουβάς Ιωάννης 

Νε.άνφες
1. Κοσμάδάκη Δέσποινα
2. -Μαρή Βούλα
3. Ξητάκη Κατερίνα

Δ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Άνδρες

1. Καμπαξής Σπόρος
2. Σιαμάς Γεώργιος
3. Κοτσώνης Παναγιώτης 

Γυναίκες
1. Μπαλτύάκη Ελένη
2. Αθανασιάδου Αίτσα

προβάλλει υοντέλλα, πρότυπα 
προς μίμηση και παραδειγματι­
σμό.

Όταν το προηγούμενο Σάββα 
το- είδα την υπεύθυνη αθλητική 
στάση του Ράτσα κατά τη στι 
-γμή της αποβολής του, απέναν­
τι στο διαιτητή Γιανναικουδά-κη, 
θεώρησα καθήκον μου να τον 
συγχαρώ (δυστυχώς ένα ξένο, 
και όχι Έλλήνο παίχτη) γιατί η 
εικόνα όπως μεταδόθηκε από την 
τηλεόραση, άξιζε όσο δεκάδες 
ομιλίες και άρθρα, ενάντια στη 
βί-α.

Μια βδομάδα πριν, ένας Έλλη 
νας παίχτης, ο Τασσόπουλος, 
στο- ματς Πανιωνίου — Παναχα 
Ί’-κής σε αντίστοιχη στιγμή απο 
βολής του., πυροδότησε και πα­
ρά λίνο να τινάξει στον αέρ-α έ­
να ήσυχο μέχρι τότε αγώνα.

Πιστεύω ότι οι Έλληνες αθλη ' 
τές θα παραδειγματισθοΰν και ’ 
θα μιμηθοΰν το πρώτο γεγονός ί 
και θα α-ποφύγουν το δεύτερο j 
στο μέλλον.

Ο Τύπος λοιπόν, μπορεί οκό- - 
μα να προβάλλει ισότιμα και άλ | 
λα αθλήματα πέραν του ποδό- I 
σφαίρου και νια καλλιεργήσει την I 
αθλητική ιδέα και την ΜΑΖΙΚΗ ' 
ΑΘΛΗΣΗ.

Ο στόχος «ληότερη ΒΙΑ» εϊ- I 
ναι ένας ρεαλιστικός στόχος που , 
όλοι πρέπει να βοηθήσουμε να I 
πραγματοποιηθεί· μια και -η ολο ! 
κληρωτι-κά εξάλειψη προ'-υ'ποθέ- ί 
τει αλλαγή ΚΟΥΛΤΟΥΡΑΣ, άρα ! 
χρειάζεται μακροχρόνια προσπά | 
Θεό αλλαγής τσυ αθλητικού μον ! 
τέλλου που είναι συνυφασμένο με | 
το κοινωνικό μοντέλλο.

Το έτος 1986 θα είναι το έ­
τος της ΛΙΤΟΤΕΡΗΣ ΒΙΑΣ στα 
γήπεδα, στόχος που μπορεί -να 
πραγματοποιηθεί με τη βοήθεια 
ιδιαίτερα τη δίκιά σας, του Α­
ΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ.

σε Σώμα ως εξής:
Πρόεδρος: Κοκονώζη Μαρία
Αντι)δρος: Σώμαράκη Καίτη
Γεν. Γραμματέας: ΜαραΙβέλι- 

ας Δοιμετιος
Ταμίας; Σαριδακης Μιχαήλ.
Μέλος: Τσαίνη — Ξυδάκη 

λευθερία
Εξελεγκτική Επιτροπή
Μανωλάκης Νικόλαος
Τραυλάκης Αντώνιος

Ε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους αδιόριστους 

Εκπαιδευτικούς
-Κα-λούνται οι αδιόριστοι εκ 

πιαιδευτικοί την Τετάρτη 20-1'1- 
1985 και ώρα 20.30 στο Αμφα
©έατιρο του Γ' Λυκείου Ηρα-

(Δημοκρατίας 12) για
να συζητήσουν τα πρ·οβίλήματα 
των αδιόριστων εκπαιδευτρ

Ομάδα αδιόριστων
1—2

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΧΉΟ ΚΡΗΤΗ 
ΛΙΟίίΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

3. Στεφανάκη 
Ε’ ΚΑΤΉΓΟΡΑ 
Άνδρες

1. Π'α παδάκ η ς
2. Κοκκινίδης

Ελένη

Γρηγόρης 
Σωτιήρης

3. Μπατζαμακάκης Μανώί.ης 
Γ υναίκτ,ς

1. Παπαγιαννάκη Πελαγία

ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο αγοράς ε 
νσήμων του Ι’ΚΑ που ανήκει 
στην Διαφημιστική Προβολή 
Β. Μππδάς. Όποιος το βρήκε 
να τηλεφωνήσει στο 280592, 
άρες γραφείου και θα αμοι- 
φθείΙ.

1—5

Τσ -Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για tjjv 
προμήθεια δυο ξηρογραφικών 
φωτομντιγρ^φ^κών μηχανημά­
των μιέσης παραγωγικής ικανό 
τητας.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ρέθυμνο, Δήμητρα 
κάκη 17, στις 5 Δεκεμβρίου 
1985 ημέρα Πέμπτη -και ώρα 
12.00 το -μεσημέρι.

Πληροφορίες και αναίύυτι-κή 
δτακήρυξη μπορούν να παίρ­
νουν οι ενδιαφερόμενοι τις ap 
γάσιμκς ημέρες και ώρες των 
Δημοσίων Υπηρεσιών από τα 
γραφεία του ΤΤανεπιστήμίου 
Κρήτης στο Ρέθυμνο, Δήμητρα 
κάκη 17, τηλ. 0831-25312 ή 
στο Ηράκλειο νέα κτίρια —Α 
μπελόκηποι τηλ 081-236589 — 
235014 ή στην Αθήνα, Μάνης 
5 Εξάιρχεια. Τηλ. 01-3610477-

Ρέθυμνο 11-11-1985
Ο Πρόεδρος α,.α 
Βσσ. Κρεμμυδάς 

Αντιπρόεδρος

ΕΚΔΡΟΜΗ 15 ΗΜΕΡΩΝ

ΙΑΠΩΝΙΑ — ΧΟΝΓΚ - ΚΟΝΓΚ
ΤΑΪΛΑΝΔΗ

Αναχώρηση 18 Δεκεμβρίου, από Ηράκλειο.
Εγγραφές μέχρι 25 Νοεμβρίου.

Πληροφορίες:

SUMMERLAND TRAVEL
Βύρωνος 2, Τηλ. 284628

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ για τον γιορ-ταομό των τεσσάρων χρόνων δια 
-κ-υβέρνησιης της χώρας από το ΠΑΣΟΚ, διοργανώνει η Τοπική 
Οργάνωση Πόλης Ηρα-κλείου του ΠΑΣΟΚ. Η συνεστίαση θα γίνει 
την Κυριακή 24 Νσεμβριίσυ στις 9 μ.,μ. στο κέντρο «Κατώι».

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε 
ΜΙΙΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΜΙΚΟΙ ΥΠ0Λ0ΓΙΠΕΕ-ΕΚΠΑΙ6ΕΥΙΗ ΣΤΟΥΣ Η/Υ 
ΤΗΛΕΦ2ΝΑ : 280.640 240396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

A Ν A Κ 0 I Ν S Σ Η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
► Μάθετε την «τέχνη» του Μακιγιάζ.
► Μια τέχνη, που βοηθά τη γυναίκα ν’ αναδεικνύει

> την προσωπικότητα και τη γοητεία της.
> Με ατομικά μαθήματα αποκτήστε τις γνώσεις
J που χρειάζεστε για να μακιγιάρεστε

! μόνη σας και σωστά.

I Για περισσότερες πληροφορίες

τηλεφωνήστε: 284947 και 285121

ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ - ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Διπλωματούχος Αισθητικός

Ψαρομηλίγκων 13 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

SHELL
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 200602. Πατελάρου και Σμπώκου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-11-1985

Ν'. Υόρκης 151,395 156,000
Δ. Γερμανίας 57,928 59,692
Παρίσι 18,996 19,574
Λονδίνου 215,813 222,3-85
Ελβετίας 701)629 72,7811
-Οννλανδίας 51,443 53,009
Ιταλίας 8,358 8,834
Δανίας 16,027 16,5115
Αυστρίας 8,238 8,488
Αυστρίας 8,238 8,488
Σουηδίας 19,273 .19,861
Νορβηγίας 18,620 19,850

Μαρία Σπυριδάκη 
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438
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ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΕΙΟΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ 

ΓνΜΝΑΣΙΟΥ-ΑΥΚΕΙΟΥ. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
9ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΣ ΠΑ.ΧΟΡΝΑΡΟΥ 45 Ιος ΟΡΟΦΟΣ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό ΣυμβούλΌ ταυ Συλλόγου, κάνει γνωστό 

στα μέλη και φίλους τ-cu, ότι αύριο Τετάρτη 20 Νοεμ­
βρίου, παραμονή της Μεγάλης του Γιορτής, ΕΙΣΟΔ-ΙΩΝ ΤΗΣ 
ΠΑ'ΝΑΙΓΙΑ'Σ, μετά τον ε'στπερ.ινό, θα Προσφέρει πατροπαρά- 
δοτο κέρασμα, στο χώρο του γραφείου του, όπου και θα 
λειτουργεί έκθεση ζωνραφ-κής από το απόγευμα της Τε­
τάρτης μέχρι και το της Κυ-ριακής, της πατριώτισσας ζω­
γράφου Φιλίας Κλειδά.

Περιμένουμε να σας δούμε κοντά μας.
Ηράκλειο 18 Νοεμβρίου 1985

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

Αξίζει τον κόπο να δείτε το νέο μας μοντέλο.

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - 3, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 221-181 — 235-787.
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